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SERVICING THE FISHING TACKLE INDUSTRY FOR OVER 97 YEARS   

It was 97 years ago when John Malcolm Gillies began servicing the fishing tackle industry to satisfy the needs of the 
fishing public with local hand tied trout flies. From those humble beginnings J.M.Gillies evolved and began to distribute 
fly fishing tackle before it moved into general fishing tackle, firearms and other sporting goods. The evolution continued 
with the acquisition of exclusive fly fishing products and many other premium brands that we distribute to the trade. 
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As we celebrate our 97th year of service to the fishing tackle industry, J.M.Gillies are still proud to be 100% Australian 
owned and continue to offer the highest quality, innovative and most sought after brands of fishing tackle. Many of our 
lures are designed in Australia and sell throughout the world. This season, we have some new and exciting products on 
offer, as well as improvements and new colour schemes for some current lures in our range.  

HIGHEST QUAILITY, INNOVATIVE AND MOST SOUGHT AFTER BRANDS 
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Classic 120 Indigenous Lures 

Luna Sea / Cush-It Rod Holders Bandit Multi Colour Braid 

Flambeau Tackle Boxes & Kit Boxes 

Killalure Tropic Vibe Killalure Tropic Lolly 

NEW PRODUCTS 

Flambeau Tackle Trays Flambeau Soft Bags 

Killalure Barra Bait +12 

HUK Tees, Shirts and Hoodies 

As well as offering a wide range of new and innovative products this season, JM Gillies are proud to be once again producing Australian 
made tackle trays and tackle boxes for our anglers. The new range of Aussie made Flambeau trays and tackle boxes are sure to please.     
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Tasmanian Devil Spoons Tasmanian Devil Tassie Tails 
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Rebel Live Flex Soft Plastics 

Sage Classic R8 Fly Rod 

Sea Dog Large Spring 
Loaded Rod Holder Redington Saltwater Predator Fly Rod 

Warlock 68 3pk Warlock 80 3pk Killalure River Rat 3pk 

RIO Elite Gold XP & Gold Max RIO Premier Gold XP & Gold Max 

Smilin’ Jacks Pillie 3pk 

Redington Run Fly Reels 

NEW PRODUCTS 
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HUK FIN FILL TEE / H1000404 
Crafted with a 50/50 cotton/performance 
blend, it provides all-day comfort and     
top-notch performance.  

100: White 489: Set Sail 

HUK STACKED LOGO / H1000427 HUK ICON X HOODIE / H1200478 

HUK ICON X LS / H1200480 

An easy addition to any wardrobe, its 50/50 
cotton/performance blend will keep you com-
fortable and at your best no matter the activity.  

The Huk Men's Icon X Hoodie is made with a blend of 
soft and durable cotton and polyester, and the 2-way 
stretch fabric makes it easier for you to move.  

To perform at your best out on the water, you need the Huk Men's Icon X Long 
Sleeve Sublimated Polo. It's made with 100% polyester to give some softness, 
breathability, and incredible comfort. The cooling yarns and mesh under the 
arms and on the back help with temperature control and heat regulation. 

100B: White 498: Wedgewood 308: Ipanema 436: Azure Blue 489: Set Sail 

016: Night Owl 034: Harbour Mist 489: Set Sail 

/ 7120090  ICON X HOODIE / 7120089  
The Huk Youth's Icon X Hoodies are made strong to keep up 
with your fishing performance. It's made with a blend of soft and 
durable cotton and polyester, and the 2-way stretch fabric 
makes it easier for you to move.  

436: Inside Reef - Azure Blue  497: Crystal Blue 

YOUTH 

HUK BREAKWATER CREW / H1200636 

016: Night Owl 454: Windsurfer 

The Huk® Breakwater Crew-Neck Long-Sleeve Shirt boasts Filium Technology® 
that provides a host of benefits: water resistance, quick drying, breathability, odor
-fighting performance, and stain resistance. Made of 55% cotton/38% modal/7% 
spandex. Finished with thumbholes to keep the sleeves in place.  

HUK BREAKWATER HOODIE / H1200637 

100: White  319: Overland 

The Huk® Breakwater Hoodie boasts Filium Technology® that 
provides a host of benefits: water resistance, quick drying, 
breathability, odor-fighting performance, and stain resistance. 
Made of 55% cotton/38% modal/7% spandex.  
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 PURSUIT CREW FIN FLATS / H1200491 - ROOSTER WAKE / H1200492 
Keep your skin dry and comfortable on the water – Huk performance shirts have          
cooling fibers work to remove heat from the surface of your skin, helping to dump body 
heat and keep you more comfortable and on the water longer.  

013: Volcanic Ash 034: Harbour Mist 100: White 

HUK VENTED PURSUIT / 1200524 HUK VENTED PURSUIT HOODIE / H1200525 
This fishing shirt protects your skin from the sun’s harmful rays – Huk added the most advanced sun-blocking +50 UPF materials to their apparel to block 
both UVA and UVB rays. Keeping dry is critical to keeping warm on the cold water – this shirt’s material has hydrophobic qualities to transports water & 
sweat away from the skin. Cooling fibers work to remove heat from the surface of your skin, helping to dump body heat and keep you more comfortable. 

016: Night Owl 100: White 308: Ipanema 034: Harbour Mist 498: Wedgewood 

HUK TIDE POINT LS / H1500172  
The Huk Tide Point Long Sleeve provides superior performance,   
designed for comfort and durability both on and off the water.          
This product offers 30+ UPF protection, mechanical stretch and a 
quick-drying fabric with moisture transport capability.  

 HUK PERSUIT MOSSY OAK HOODIE / H1200611 
The Huk Men’s Mossy Oak Pursuit Hooded Fishing Shirt is made from 100% 
polyester, this hoodie offers mesh sides for increased breathability, 50+ UPF 
sun protection, and an antimicrobial treatment to keep it fresh.  The hood 
provides extra sun protection, making it a must-have for sunny days.  

315: Fog Green 315: Fo

HUK PERFORMANCE TEE / H1200618 

015: Volcanic Ash 368: Overland Heather 

reen315: Fog Green 319: Overland Trek 

Made utilizing some of the very best available components 
and construction, these high performance tees provides       
all-day comfort and top notch performance. Taking you from 
the boat to boardwalk with ease.  



Page 8 

HUK PURSUIT VOLLEY ROOSTER WAKE / H2000166   HUK PURSUIT VOLLEY SHORTS / H2000184 
Made with a breathable, soft, and stretchy fabric blend of            
polyester and spandex, and its 4-way stretch gives you the ultimate 
freedom of movement both in and out of the water.  

Huk added the most advanced sun-blocking +30 UPF materials to their 
apparel to block both UVA and UVB ray. Fabric gives you the flexibility 
and stretch you need for comfort, while maintaining shape and fit. 

364: Island paradise 498: Wedgewood 409: Sargasso Sea 436: Azure Blue 

     HUK NXTLVL SHORTS / H2000173 RUNNNING LAKES SUN GLOVE / H3000354 
Made with a soft, breathable, and super stretchy blended fabric, 
along with a perforated fabric at the back to allow for supreme air 
flow and ventilation on warmer days. 

001: Black 409: Sargasso Sea 

HUK LOGO TRUCKER / H7300044 
Superior fit design, a structured with buckram, a mid-profile   
trucker with 3D embroidery Huk logo.  

YOUTH 

001: Black 034: Harbour Mist

HUK ROUGE WAVE BOOTS / H8021027 
These slip-on style boots are constructed of incredibly durable neoprene rubber for protection from the elements and reliable strength. Carefully            
designed with positive traction in wet conditions, Huk’s exclusive Grip-X Slice outsole traction pattern and microchannels ensure stable footing that 
grabs in all directions, no matter how slick the boat deck or dock may become. Breathable mesh liners help ensure the boots stay dry on the inside. 

100: White 020: Grey 034: Harbour Mist 409: Sargasso Blue 489: Set Sail 

428: Camo  

Hydrophobic fibers to transport sweat away from the skin where it 
can evaporate more efficiently. The Fabric gives you the flexibility 
and stretch you need for comfort, while maintaining shape and fit. 

 CANE BAY STRAW HAT / H3000485 

476: Ice Water 

Huk Mens Straw Hat: Designed for extra sun protection during hot days on the 
water. Made from 100% straw with a cotton brim. Features an adjustable chin 
strap to secure the hat in windy conditions. One Size Fits Most: 58-60cm.

HUK’D UP TRUCKER  
H3000415 

FILLED BARB U TRUCKER  
H3000466

PERFORMANCE FISH CAP                 
H3000515 

HUK SOLID BOONIE 
H3000433 

034: 
Harbour 
Mist 

022: 
Black 

013: 
Volcanic 
Ash 

316: 
Moss 

001: 
Black 

413: 
Naval 
Academy 
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HUK BOLD PATCH             
TRUCKER / H6300042 

HUK REEL ON LEGGINGS   

Superior fit design, a structured with buckram, a  mid-profile  
trucker with 3D embroidery Huk logo.  

The Huk Women's Reel On Leggings are made with a durable and soft fabric blend of polyester, nylon, and spandex, and its 4-way stretch gives you 
the ultimate freedom of movement both while on the water and on dry land. It's also super comfy, its light compression giving you a secure fit and a 
flattering shape. With a heap of features like handy pockets, moisture-wicking and anti-microbial fabric, as well as quick-drying properties. 

409: Sargasso Sea 339: Beach Glass 

100: White 

HUK PURSUIT VOLLEY SHORT / H6200052 
Made with a breathable, soft, and stretchy fabric blend of            
polyester and spandex, and its 4-way stretch gives you the      
ultimate freedom of movement both in and out of the water.  

409: Sargasso Sea 668: Ultra Pink 

HUK REFLECTION PURSUIT / H6120114 
Keep cool with its lightweight fabric and superior breathability, while the +UPF 50 
sun protection and anti-microbial treatments protect you from the sun. Plus, its           
stain-resistant qualities make it the perfect choice for any angler's wardrobe.  

444: Blue Radiance 665: Barely Pink 

HUK ICON X HOODIE / H6120079 
Made with 100% polyester for comfort, breathability, durability     
and softness. Its cooling materials and mesh fabric aid in allowing 
in nature's AC, giving you the ultimate ventilation for when the 
sweltering Aussie heat kicks in.  

001: Black 052: Oyster 481: Porcelain Blue 

H6200040 H6200034 
TROPICAMO STRAW HAT / H300056-100 

100: White

Designed to provide extra sun protection for those seriously 
hot days on the water and features an adjustable chin strap. 

HUK TIDE POINT LS SHIRT / H6150006 

443: Algiers Blue 

The Huk Tide Point shirt provides superior performance,     
designed for comfort and durability both on and off the water.  
This product offers 30+ UPF protection, mechanical stretch 
and a quick-drying fabric with moisture transport capability.  



Fins ‘Evolve’ is an 8 strand braid constructed from a next generation Hybrid Fibre Concept (HFC). It has been formulated and            
designed for tough Australian conditions. The state of the art fibres combine to provide maximum casting distance, ultra smooth 
presentation and yet still meets all the toughness and reliability that you come to expect from Fins lines. Ultra-thin diameters combine 
with silky smooth outer coatings provide the softest and most efficient casting line on the market. The round profile suits both         
combined spin and bait casting reels and is available in hi-vis Chartreuse for all water visibility.  

FINS EVOLVE SPECS 

TENSILE                                            
LBS 

MONO EQUIV 
DIAMETER 

 DIAMETER 
INCHES 

DIAMETER 
MM 

SPOOLS   
150YDS 

SPOOLS   
4000YDS 

SPOOLS   
300YDS 

5 1 0.004 0.102 yes no no 

10 1.5 0.005 0.127 yes yes yes 

15 2 0.007 0.178 yes yesyes

20 4 0.008 0.203 yes yes yes 

30 6 0.010 0.254 yes yes yes 

50 8 0.011 0.279 yes yes yes 

65 10 0.013 0.330 no yes yes 

FINS EVOLVE  

FINS ORIGINAL PRT SPECS 

PRT is a soft, flexible braid with a very tough urethane coating, a great choice for finesse fishing. Flipping and pitching a
heavy structure where durability and strength are paramount, is one of the many situations where PRT shines. PRT is the current 
state-of-the-art braid produced using traditional braid architecture, 30 pound PRT is the diameter of 8 pound monofilament and the    
50 pound like 10 pound mono. Many experienced braid users find PRT to their liking as it has a familiar feel but with a durability that 
exceeds their expectations regarding colour retention and fray resistance. Only stocked in 30 and 50lb yellow 4000yd spools. 

TENSILE                                            
LBS 

MONO 
EQUIV  

 DIAM 
INCHES 

DIAM 
MM 

SPOOLS   
LENGTH 

PRODUCT 
CODE 

30 8 0.011 0.279 4000yds 24F304000Y 

50 10 0.013 0.381 4000yds 24F504000Y 
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8 STRAND 

4 STRAND FINS ORIGINAL PRT BRAID  



The Bandit Renegade X8 braid has superior knot strength and abrasion resistance. All lines have been tested to break over the stated 
breaking strains. It is ideal for use in both fresh and saltwater. The Bandit Renegade 8X Braided fishing line features ultra-smooth, 
round construction, allowing for longer, more accurate casts. Perfect for reaching those hard-to-get spots. The line is fluoro green in 
colour and is available 200mt consumer spools and 3,000mt bulk spools for multiple loading of fishing reels. 

Crafting superior fishing lines with relentless precision and 
quality. Our advanced technology and rigorous testing 
ensure you can always count on strength, durability, and 
peak performance, making every cast count. 

3000MT SPOOLS 200MT SPOOLS
TENSILE                                            

LBS 
DIAM 
MM 

SPOOLS   
LENGTH 

PRODUCT 
CODE 

20 0.19 3000mts 33BR203000 

30 0.26 3000mts 33BR303000 

50 0.37 3000mts 33BR503000 

80 0.50 3000mts 33BR803000 

TENSILE                                            
LBS 

DIAM 
MM 

SPOOLS   
LENGTH 

PRODUCT 
CODE 

10 0.12 200mts 33BR10200 

20 0.19 200mts 33BR20200 

30 0.26 200mts 33BR30200 

50 0.37 200mts 33BR50200 
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RENEGADE X8 BRAID  

RENEGADE MULTI-COLOUR X8 BRAID 

3000MT SPOOLS
TENSILE                                            

LBS 
DIAM 
MM 

SPOOLS   
LENGTH 

PRODUCT         
CODE 

20 0.19 3000mts 33BRMC203000 

30 0.26 3000mts 33BRMC303000 

50 0.37 3000mts 33BRMC503000 

80 0.50 3000mts 33BRMC803000 

The Bandit Renegade X8 braid has superior knot strength and abrasion 
resistance. All lines have been tested to break over the stated breaking 
strains. It is ideal for use in both fresh and saltwater. Perfect for reaching 
those hard-to-get spots. This new line is multi-colour and is colour coded 
every 10 metres. Only available in 3,000mt bulk spools for multiple  
loading of fishing reels. 



Fibre Glow is a uniquely coloured, high visibility   line 
that is perfect for tracking lines and detecting          
subtle strikes. It is ideal for night fishing with “black 
light” that causes the line to glow luminescent.  Fibre 
Glow incorporates Maxima’s high-durability finish for 
incredible abrasion resistance and at the same time, 
retains just the right amount of limpness for easy 
spooling and casting. 

TYPE TEST LB ONE SHOT CODE 
ONE SHOT 4 230 41CL204 
ONE SHOT 6 230 41CL206 
ONE SHOT 8 200 41CL208 
ONE SHOT 10 200 41CL210 
ONE SHOT 12 200 41CL212 
ONE SHOT 15 200 41CL215 
ONE SHOT 20 230 41CL220 

MAXIMA CLEAR
The Maxima Clear fishing line is incredibly strong  
and easy to handle, yet retains Maxima’s tough,    
high-durability finish. It has outstanding knot strength, 
exceptional abrasion resistance and low memory to 
improve casting distance.  
Maxima Clear meets a wide range of freshwater and 
saltwater fishing situations, from casting and jigging to 
trolling and  bottom fishing. 

TYPE LB MTS CODE 

ONE SHOT 4 250 41F204 
ONE SHOT 6 230 41F206 
ONE SHOT 8 200 41F208 
ONE SHOT 10 200 41F210 
ONE SHOT 12 300 41F212 
ONE SHOT 15 300 41F215 

ONE SHOT 20 330 41F220 

Though often attempted, no other manufacturer has 
duplicated the exclusive colour and characteristics        
of Maxima Ultragreen. This line becomes virtually 
invisible underwater, particularly in freshwater and 
inshore coastal waters. Ultragreen is also soft and 
limp, yet retains Maxima’s legendary tough, high  
durability finish for excellent abrasion resistance.          
Ultragreen is the best all-around line for a variety of 
freshwater and general saltwater fishing.                
Spools and casts well on spinning, baitcasting and 
larger conventional reels. Ultragreen’s invisibility         
under water also makes it ideal for leader material. 

TEST 
LB  

100MT 
SPOOLS 

ONE 
SHOT 

600MT 
SPOOL 

1000MT  
SPOOL 

BULK 
SPOOL 

4 yes yes no  no  no  
6 yes yes yes no  no  
8 yes yes yes no  no  

10 yes yes yes no  yes 
12 yes yes yes no  no  
15 yes yes yes no  yes 
20 yes yes yes yes yes 
25 yes yes no  no  yes 
30 yes yes yes yes yes 
40 yes yes yes no  no  
50 no  no  yes yes no  

Code 41U1 . . 41U2 . . 41U6 . . 41U0. .1000 41BU . . 

TYPE LB MTS CODE 

ONE SHOT 4 250 41C204 
ONE SHOT 6 230 41C206 
ONE SHOT 8 200 41C208 
ONE SHOT 10 200 41C210 
ONE SHOT 12 300 41C212 
ONE SHOT 15 300 41C215 
ONE SHOT 20 300 41C220 

MAXIMA FIBRE GLOW 

MAXIMA CHAMELEON 
The Chameleon range has the unique property of 
changing hues to match the colour of the surround-
ings, for invisibility in water that is cloudy or lightly 
stained. Designed for freshwater lakes and rivers, this 
line has the toughest finish of all line brands on the 
market. Saltwater anglers have also discovered Cha-
meleon’s toughness and it is propensity to change 
colour hues is perfect for fishing around kelp beds, 
rocks and other near-shore structure, as well as 
bouncing the bottom for larger fish and reef dwellers.  
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MAXIMA ULTRAGREEN 



MAXIMA TAPERED LEADERS   
The suppleness of the tippet section on Maxima’s           
Ultragreen tapered leaders, allows the fly to move           
naturally and appear real on the water. The stiffness of 
the Maxima Chameleon monofilament butt allows the 
leader to roll over freely and lay out more smoothly. This 
highly effective, blended product is a Maxima exclusive.  

TEST 
LBS 

25MT        
SPOOL 

25MT           
SPOOL 

25MT          
SPOOL 

 ULTRAGREEN CHAMELEON FLUORCARBON 

LB MTS MTS MTS 

2 yes no no 

3 yes no no 

4 yes yes yes 

5 no yes yes 

6 yes yes yes 

8 yes yes yes 

10 yes yes yes

12 yes yes yes 

15 yes yes yes 

20 yes yes no 

25 yes yes no 

30 yes yes no 

TEST 41LU . .25 41LC . . 25 41LF . . 25 

3-40 KIT –41LKU340 - - 

LEADER 
TYPE 

TEST  
LBS 

LENGTH 
9FT  

ITEM 
CODE 

2X 9.5 yes 41TL902X 

3X 7.5 yes 41TL903X 

4X 6 yes 41TL904X 

5X 4.5 yes 41TL905X 

6X 3 yes 41TL906X 

One of the key features of Maxima’s IGFA Tournament Fishing Line 
is its durability and overall resistance to both the punishment from 
saltwater as well as bigger fishes. Since this particular line is       
designed to hold its own against the rigours of the most challenging 
of fishes, it delivers solid performances within its own weight class. 
Tested for both regular angling and tournament fishing, this line  
follows the International Game Fishing Association requirements to 
perfection.  

Maxima  Leader Wheels are handy dispensers that conveniently fit into any box or fishing vest. 
Thanks to a special blend of non-flash components, Maxima’s Fluorocarbon has the ability to 
become virtually invisible to fish. Unlike standard fluorocarbon lines, Maxima’s Fluorocarbon is 
extremely sensitive and strong.  

MAXIMA TIPPET SPOOLS  
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        Ultragreen                                              Chameleon                                          Fluorocarbon 

TEST SILVER PINK 
KG MTS MTS 
8 1000 1000 

10 1000 1000 
15 1000 1000 
24 1000 1000 
37 1000 1000 

CODE 41T1000 . .  41TP1000 . .  

MAXIMA IGFA TOURNAMENT 

Pink Silver Jet Worsteling with a 85kg Big Eye Tuna                  
caught of Tasmania using Maxima line. 



ASARI X4 BRAID  
The Asari  X4 braid is a 4 carrier braided line that has a 
smooth and tight profile, it’s has a low stretch formula and is 
hi-vis yellow in colour. 

ASARI PRO X8 BRAID  
The Asari Pro X8 braid is made from tough Spectra fiber 
and  it’s PRT, or  Polymer Reinforced Technology, is known 
for its ability to hold a knot, to resist abrasion and to retain 
colour. The smooth and tight profile of this line ensures     
ultimate  castability and is 100% USA made. 

TENSILE                                            
LBS 

 LENGTH 
METRES 

DIAMETER 
MM 

ITEM             
CODE 

6 150 0.060 57AB06150Y 
10 150 0.100 57AB10150Y 
15 150 0.160 57AB15150Y 
20 150 0.200 57AB20150Y 
30 150 0.260 57AB30150Y 
6 300 0.060 57AB06300Y 
10 300 0.100 57AB10300Y 
15 300 0.160 57AB15300Y 
20 300 0.200 57AB20300Y 
30 300 0.260 57AB30300Y 
50 300 0.320 57AB50300Y 

TENSILE                                            
LBS 

 LENGTH 
METRES 

DIAMETER 
MM 

ITEM                   
CODE 

10 200 0.204 57APXB10200Y 
15 200 0.229 57APXB15200Y 
20 200 0.254 57APXB20200Y 
30 200 0.279 57APXB30200Y 
20 400 0.254 57APXB20400Y 
30 400 0.279 57APXB30400Y 
50 400 0.330 57APXB50400Y 
65 400 0.410 57APXB65400Y 
80 1200 0.457 57APXB801200Y 
80 4000 0.260 57APXB804000Y 

TE
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TENSILE                                            
LBS 

 LENGTH 
MTS 

DIAM 
MM 

ITEM          
CODE 

100 3.6 0.98 32WOM36100 
150 3.6 1.20 32WOM36150 
100 7.5 0.98 32WOM75100 
150 7.5 1.20 32WOM75150 
200 7.5 1.48 32WOM75200 
300 7.5 1.70 32WOM75300 
400 7.5 2.03 32WOM75400 

TENSILE                                            
LBS 

 LENGTH 
METRES 

DIAMETER 
MM 

ITEM          
CODE 

7 30 0.21 32LF07 
10 30 0.25 32LF10 
12 30 0.29 32LF12 
16 30 0.35 32LF16 
20 30 0.41 32LF20 
30 30 0.50 32LF30 
40 30 0.60 32LF40
50 30 0.68 32LF50 

FLUOROCARBON MONO 
Asari Fluorocarbon line is manufactured from 100% fluorocar-
bon and is virtually invisible underwater due to its refractive 
qualities. It is an extremely tough and abrasion resistant and 
has a very fine diameter to breaking strain. Perfect for all  
applications from fly fishing, soft plastics, lure fishing and live 
baiting to game fishing. 

The Bluewater range of Wind-On Leaders are designed with the 
Bluewater angler in mind. These longer-length leaders come in         
poundages ranging from 100lb, through to 400lb and up to 7.5mts in 
length to cover most Bluewater fishing situations. With the wind on 
leaders, you can wind the leader through the rod and bring the fish 
in close to the boat where you have better control.  

The Asari Lure Aid could be the best investment you ever make  
as it is designed to go down your line, amongst the snags and 
catch onto your lure so that you can free it. Because you have 
this device, you won’t be too worried about fishing in those snag 
ridden areas where the fish are most likely to be.  
Available in 2 sizes:125 & 250gm. 
 
HELPFUL HINT 
Back off the line once you have sent the Asari Lure Aid down 
the line. This will ensure you are pulling on the strong line and 
won’t break the lure off and lose it.  

ASARI LURE AID 

LURE AID 
SIZE 

ITEM                     
CODE 

125gm 32ALA125 
250gm 32ALA250 

WIND-ON LEADER 



XSIG 

XSICH 

XMK 

XMB 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

 DEPTH 
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT 
CODE 

150 24.5 2-3FT 4-6FT 06BSW16A . . 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

 DEPTH 
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT 
CODE 

175 42.0 2-3FT 4-8FT 06BSW17A . . 

16A & 17A COLOUR RANGE 

GPTBRO 

XM7 BMD1 

ABM3 XCHO XMKO 

CHTBRO 

The Bomber 16A and 17A lures feature a tight wiggle and rolling movement that moves the lure with a lifelike swimming action that 
replicates a real minnow. This lure produces a seductive action whether fished with a slow retrieve on top or at a faster-trolling speed.  

XMKO 

XM7 
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BOMBER 16ASW  

BOMBER 17ASW  

BOMBER LURES 



HD COLOURS AVAILABLE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DEPTH  
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT 
CODE 

119 13.0 2-3FT 4-8FT 06B15A . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DEPTH  
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT 
CODE 

89 9.4 2-3FT 4-8FT 06B14A . .  

HD COLOURS AVAILABLE 
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BOMBER 14A HD BOMBER 15A HD 

BM5HD 

GPTBROHD

XM7HD 

XMBOHD 

BM3HD 

XSICHHD 

XMKHD 

XSILHD 

XMKOHD 

BM5HD 

BM4HD 

BMA2HD 

BM6HD 

BM3HD 

CHTBROHD 

GPTBROHD 

XM7HD 

XMKOHD 

XMKHD 

XSICHHD 

XSILHD 

PCBHD 

GSHD 

YPSHD 

PSSHD 

HEAVY DUTY AUSSIE HD SERIES 



COLOURS AVAILABLE 

    COLOUR AVAILABLE 

COLOURS AVAILABLE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DEPTH  
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT 
CODE 

89 10.6 10-312FT 15-20FT 06B24A . . 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DEPTH  
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT      
CODE 

119 20.1 12-15FT 20-25FT 06B25A . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DEPTH  
SPIN 

 DEPTH 
TROLL 

PRODUCT      
CODE 

119 13.0 2-3FT 4-8FT 06B15A . .  

BOMBER PACK 7                       
3 x 15A XMKHD lures / Code:06P7 

BOMBER PACK 8                         
1 x 24A lures  & 2 x 14AHD /  Code:06P8 

BOMBER PACK 9                    
3 x 15AHD lures / Code:06P9 

Bomber’s original Long A design is one of the most effective jerk baits on the market, and is arguably Australia’s most popular Barra 
lure of all-time. Available in 5 different sizes to cover a wide variety of applications as well as 2 deep diving models to get down to 
those deeper holding fish.  
The most popular “all-rounder” is the B15A size - when people talk about the mighty “Gold Bomber”, this is the size that they are      
referring too. The larger BSW16A & BSW17A sizes are the preferred choice for anglers chasing metre-plus Barra in the big saltwater 
rivers of the Top End. They are also extremely effective in the impoundments throughout North Queensland.  
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XM7 

XSIL 

XMKO 

GPTBRO 

BOMBER 24 LONG A 

BOMBER 25 LONG A 

BOMBER 15A LONG A 

XMKO 

BON-1 

MKCHPK 

MBLPKW 

MKFOW 

PTL 

BOMBER 3 PACKS 

XSIO4 

BOMBER LONG A 



08 - Red Head 

04 - Yellowtail 

02 - Ghost Gold 

19 - Red Bait 

25 - Blue Laser 

23 - Saury 

22 - Slimy Mackerel 

01 - Ghost Casper 

+12 4mt/12�

The Pro Series range of Bluewater Minnow lure colours, feature 
an abalone shell foil and laser insert, that makes for a realistic 
finish that has proven very effective on all pelagic species.   

LENGTH MM 
WEIGHT 
GRAMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

HOOK    
SIZE 

160 38 4mt/12� WOBBLE 03BW16 . .  2/0 
200 64 4mt/12� 4/0 WOBBLE 03BW20 . .  

PRO SERIES 

PRO SERIES 

PRO SERIES 

PRO SERIES 

PRO SERIES 

STANDARD COLOURS 

PRO SERIES COLOURS 
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The Bluewater Minnow has been developed with the toughest of Bluewater species in mind. With many conventional lures, the action 
can quickly become untuned with knocks and bumps, but the in-mould bib and body will ensure the lure will track true and straight 
time and time again without the need for adjustment. This lure design also allows for exceptional speed to chase the fastest          
pelagic species with it comfortably holding in at 8 knots.  

10 - Blue 

11 - Pearl 

12 - Orange

14 - Green Mackerel 

13 - Abalone 

BLUEWATER MINNOW 

BLUEWATER MINNOW - PRO SERIES  



LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

HOOK    
SIZE 

230 108 5mt/15� WOBBLE 03CBS23 . .  F 8/0-R 9/0 

The Saury lure is designed to mimic the popular pelagic baitfish and will be in its element chasing Tuna, Mackerel and all other       
predatory species. The Saury comes with a 8/0 VMC single hook on the front, and a 9/0 single on the rear, with heavy duty rings and  
hardware. The heavy-duty, stainless steel, wired through construction ensures the lure will stand up to the toughest sports fish.  
The reinforced bib design compliments the nose-wired tow point to ensure the lures swim perfectly out of the box and require          
minimal tuning after use.  

COLOUR RANGE 

LIVEGLO Fluorescent Technology incorporating luminous,  
fluorescent and  ultraviolet additives for maximum impact. 

08 - Red Head 

22 - Slimy Mackerel 

23 - Saury 

24 - Black 

07 - Guns “N” Roses 

04 - Yellowfin 

01 - Gold / Black 

25 - Blue Laser 

72 - Splice 

78 - Oil Slick 
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+15 5mt/15� 

BLUEWATER SAURY 



08 - Qantas 

07 - Guns “N” Roses 03 - Elton John 02 - Blue 

09 - Bananafish 

19 - Bobby Dazzler Gold 14 - Elton John on Chrome 

24 - Golden Streak 27 - Blue Mullet Dazzler 33 - Gold Nitro Dazzler 

4XG - XXXXtreme Gold 50 - Splice 

Scan 
for 
lure 

action CLASSIC F18 

22 - Bobby Dazzler Silver Purple 

COLOUR RANGE 
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The F18 features a unique body shape with defined lateral wings that increase stability to help create a highly effective action when 
cast & trolled. The treble configuration gives maximum exposure to turn more strikes into hook ups. This lure is great for Barramundi, 
but also perfect for Jacks, Queen Fish, Threadfin, Trevally, Kingfish, Tailor, Salmon and Bonito.  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

120 21 2.5mt/8� WOBBLE 02CLF18 . .  

12 - Gold Mullet Dazzler 

COLOUR RANGE 

This Classic Ghost lure has a dual moulded body which allows for a range of lifelike finishes and enhanced colour designs that have 
proven even more effective than existing colour ranges. In addition to the Ghost-like finish, the lures are fitted with heavy-duty         
hardware and strong VMC treble hooks. These are a great all-round lure that will take most larger predators in both fresh & salt water 
and they are the first choice of lure, for all serious anglers.   

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

120 23 1mt/3� WOBBLE 02CLG. .  
120 23 3mt/10� WOBBLE 02CLGD . . 
120 23 5mt/15� WOBBLE 02CLGDD . . 

CLASSIC 120 GHOST  

GH01 - Ghost Casper 

GH04 - Ghost Guns “N” Roses GH06 - Ghost Tiger Lily 

GH07 - Ghost Cooked Prawn 

GH05 - Ghost Bananafish 

GH03 - Ghost Blue Laser / +3 & +10 only GH02 - Ghost Gold 

GH10 - Ghost Olivia / +3 & +10 only 
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This lure to me represents "Flight and Hunting". The Jabiru being        
a graceful hunter spearing his prey with his beak and the Egret     
"The barra bird" telling me where the bait and the barramundi are. 

This lure to me represents "Life Cycle and Renewal" 
When the Barra breed and hatch in the salt they make their way to 
freshwater country to grow and get fat up in amongst the waterlilies. 

This lure to me represents the "Hunters" 
The crocodile wise and cunning. The sea eagle is my father watching 
and guiding me. Both show me where the barramundi will be. 

This lure to me represents the emergence from nesting in the sand and 
their journey to saltwater country. Their enduring wisdom and steadiness 
guiding them through life. 

This lure to me represents "FIRE" The Red is the red-hot coals, and the 
White represents white ash. Camp-fire, our "Sitting down place" were we 
cook our traditional tucker connecting me to country and telling of stories. 

Legendary lure maker Lance Bulter:                                                                                                                                                                     
I am a proud " Bandjin" man. A "Saltwater" man. Saltwater is my life bringing its deep connections to sea and it's coastal waters,       
waterways and it's fringes that has shaped me as a Barramundi fishing guide all my life. Past down to me by my father through        
his teachings, traditions and connections to country.   

CLASSIC 120 INDIGENOUS RANGE 
Australia’s No.1 Barra lure! Used for casting and trolling in all 
situations, the Classic 120 Barra in now available in a limited 
range of 6 indigenous patterns designed by legendary aboriginal 
lure designer Lance Butler. The Classic 120 range of lures have 
an unmatched tournament-winning heritage and is the first 
choice of all serious Barramundi anglers.  
A great all-rounder that will take most larger predators in both 
saltwater and freshwater.  Available in +3 and +10 models. 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

120 23 1mt/3� WOBBLE 02CL12I . . 
120 23 3mt/10� WOBBLE 02CL12ID . . 

02 -  Fire 

This lure to me represents the journey from saltwater country to      
freshwater resting place. A place of deep connection, spirituality         
and cleansing country. 

03 -  Journey 04 - Turtle 04 - Turtle

05 -  Life Cycle 05 -  Life Cycle 06 - Hunter 06 - Hunter

01 -  Birds or Prey 



CLASSIC 120  

27 - Blue Mullet Dazzler 

02 - Blue 

14 - Elton John on Chrome 

03 - Elton John 

15 - Black Tracker 

05 - Tiger 

35 - Purple Mullet Dazzler 

54 - Flaming Pink  

23 - Nitro 

37 - Grey Ghost 

24 - Golden Streak 

38 - Albino 

COLOUR RANGE  

56 - Purple Flamingo 55 - Green Shiner  

Dive depths: +10 / +15 Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15 Dive depths: +10  

Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15  Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15  

Dive depths: +10 / +10 Susp   Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15  Dive depths: +3 / +10 / +15  

Dive depths: +3 / +10  Dive depths: +6 / +10 / +15 / +20 Dive depths: +3 / +10  

Dive depths: +3 / +10 / +15  Dive depths: +3 / +10  Dive depths: +3 / +10  

Australia’s No.1 Barra lure! Used for casting and trolling in all situations, the Classic 120 Barra has an unmatched tournament-winning 
heritage and is the first choice of all serious Barramundi anglers. A great all-rounder that will take most larger predators in both        
saltwater and freshwater.  

Dive depths: +3 / +10 / +15  
60 - Silver Shiner  
Dive depths: +3 / +10 / +15  

61 - Canary  
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12 - Gold Mullet Dazzler 
Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15 / +20 



LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

120 23 3mt/10� SUSPEND 02CL12SP . .  
120 23 1mt/3� WOBBLE 02CL12BR. .  
120 23 2mt/6� WOBBLE 02CL12BR6 . . 
120 23 3mt/10� WOBBLE 02CL12BRD . . 
120 23 5mt/15� WOBBLE 02CL12BRDD . . 
120 23 7mt/20� WOBBLE 02CL12BRXD . . 

4XG - XXXXtreme Gold 

28 - Black Mullet Dazzler 

50 - Splice 

32 - Green Nitro Dazzler 

51 - Diamond Scale Mullet 

19 - Bobby Dazzler Gold 

33 - Gold Nitro Dazzler 

21 - Bobby Dazzler Silver Green 

07 - Guns “N” Roses 

22 - Bobby Dazzler Silver Purple

08 - Qantas 09 - Bananafish 

57 - Watermelon 58 - Sunrise 

Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15 / +20 Dive depths: +3 / +10 / +15 / +20 Dive depths: +3 / +6 / +10 / +10 Susp / +15  

Dive depths: +3 / +10  Dive depths: +10 Dive depths: +3 / +10 / +15 / +20  

Dive depths: +10 / +15 Dive depths: +10  Dive depths: +3 / +6 / +10 / +20 

Dive depths: +3 / +10 / +15 / +20 Dive depths: +3 / +6 / +10 / +15  Dive depths: +3 / +10 / +15  

Dive depths: +3 / +10  Dive depths: +3 / +10  Dive depths: +3 / +10 / +15 

59 - Dark Knight 
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“You can always rely on the Classics”  



LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

90 24 7mt/20� WOBBLE 02CLDE90. .  

33 - Gold Nitro Dazzler 

22 - Slimy Mackerel 

12 - Gold Mullet Dazzler 

23 - Saury 

35 - Purple Mullet Dazzler 

P13 - Pink Knight 

07 - Guns “N” Roses 

09 - Bananafish 

COLOUR RANGE 

A perfect snack-sized lure for all 
predatory fish species in fresh and 
saltwater. Great for casting & trolling. 

CLASSIC 97 
Despite its size, the Classic 65 is 
built tough to handle strong fish in 
both fresh and saltwater. Ideal for 
casting and trolling. 

COLOUR RANGE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

65 9 2mt/6� WOBBLE 02CL65 . .  
65 9 3m/10� WOBBLE 02CL65D . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

97 14 1mt/3� WOBBLE  02C97BR . .  
97 14 3m/10� WOBBLE 02CL97BRD . .  

COLOUR RANGE 

CLASSIC 65 

27 - Blue Mullet Dazzler 

22 - Bobby Dazzler Silver Purple 

12 - Gold Mullet Dazzler 

07 - Guns “N” Roses 
07 - Guns “N” Roses 

22 - Bobby Dazzler Silver Purple 

This super deep diver gets right down to where 
the big fish lie. The Dr. Evil is perfectly sized       
to attract strikes from both large and small           
predators and makes for a superb trolling lure. 

CLASSIC DR. EVIL 

24 - Golden Streak 33 - Gold Nitro Dazzler
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12 - Gold Mullet Dazzler 



Pack 7 

CLASSIC 160  +10  CLASSIC 120 GHOST +3  CLASSIC 120 GHOST +10 CODE: 02CLP04 CODE: 02CLP05 CODE: 02CLP06 

CLASSIC F18 MANTA RAY +18 CODE: 02CLP07 
“You can always rely on the Classics”  

The Classic lure packs are certainly good value for money.  With the recent inclusion of the F18 Mantaray pack, there are now 7 different value packs to 
choose from with the 3 most popular selling colours in each model.                        

Pack 2 Pack 3 

Pack 4 Pack 5 Pack 6 

Pack 1 

CLASSIC 120 +6  CLASSIC 120 +3  CODE: 02CLP02 CLASSIC 120 +10  CODE: 02CLP01 CODE: 02CLP03 
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CLASSIC 3 PACKS 
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LENGTH      
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING   
ACTION

ITEM                    
CODE 

130 60 JIGGING 04KTL13 . . 

The new Killalure Tropic Lolly lure features the latest in advanced hooks and hardware. Made from TPE (Thermoplastic Elastomer) 
this lure offers several advantages, primarily its exceptional flexibility, lifelike movement, durability, and environmental friendliness, 
making it a great choice for mimicking live bait and attracting fish in a variety of conditions; it can bend, stretch, and move naturally in 
the water while remaining resilient to damage. They are ideal for Australian native species including Barra and Trevally.             
They are available in 3 sizes and varying proven fish catching colours in each. 

KILLALURE TROPIC LOLLY All Killalure Tropic Lolly lures 
are fi�ed with BKK Hooks. 

LENGTH      
MM 

WEIGHT  
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM                    
CODE 

95 22 JIGGING 04KTL95 . . 

LENGTH      
MM 

WEIGHT    
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM                    
CODE 

75 11 JIGGING 04KTL75 . . 

75MM - COLOURS AVAILABLE 

07: Lime Redhead 

08: Bananafish 

05: Green Shadow 

06: Bleeding Mullet 

05: Green Shadow

06: Bleeding Mullet

05: Green Shadow

07: Lime Redhead

08: Bananafish

03: Cobalt 

04: Phantom 

02: Redhead

01: Sunrise 

130MM - COLOURS AVAILABLE   95MM - COLOURS AVAILABLE 

08: Bananafish 

07: Fire Tiger 

06: Bleeding Mullet 06: Bleeding Mulleeeet

07: Fire Tiger

08: Bananafish

05: Green Shadow 

04: Phantom 04: Phantom

03: Cobalt 

02: Redhead 02: Redhead

01: Sunrise 

08: Green Mackerel 0800 : Green Mackereleeeeeeeeee

07: Brown Tiger 

06: Silver Shiner 06: Silver Shineeeeeeeer

05: Rusty 

04: Phantom 04: Phantom

03: Emerald 

02: Pearl 020000000000000000000 : Pearl

01: Sunrise 
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KILLALURE TROPIC VIBE 

Col: 04  Guns “N” Roses Col: 05  Bananafish Col: 05  Bananafish Col: 06  Tiger Lily 

Col: 01  Casper Col: 02  GoldCol: 02  Gold Col: 03  Blue  

LENGTH      
MM 

WEIGHT      
GMS 

SWIMMING 
ACTION

ITEM                    
CODE 

85 35 JIGGING 04KTV08 . . 

The new Killalure Tropic Vibe lure features the latest in advanced hooks and hardware. These lures have a distinct vibrating action, 
are generally well-regarded for their effectiveness, particularly in deeper water and murky conditions. They are praised for attracting 
fish through vibration and are favored for targeting various species in both saltwater and freshwater.  

 85MM - COLOURS AVAILABLE 

All Killalure Tropic Vibe lures 
are fi�ed with BKK Hooks. 



LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

75 14 2.5/8� WOBBLE  04K3TM . .  

The name says it all - this lure is a  killer! Small in size, but huge in strength and performance. This great little lure is designed for           
hard-core snag casting amongst structures. Fire them into the strike zone and hang on tight, just about anything will smash it! 

COLOUR RANGE 

BDGO-Bobby Dazzler          Gold Stripe 72 - Splice 67 - Guns “N” Roses 

23 - Elton John 15 - Chrome / Red Stripe 01 - Gold / Black 

LENGTH 
MM

WEIGHT 
GMS

DIVING 
DEPTH

SWIMMING 
ACTION

ITEM            
CODE

75 11 3mt/10� WOBBLE 04K3P . . 

The new Flatz Rat Pro lure is a one-piece integrated mould design incorporating all the features of the Flatz Rat 2 model.             
Flatz Rat Pro is available in 5 Ghost colours and 5 of our most proven fish-catching colours.   

10 - Strawberry Pie      

23 - Elton John  15 - Chrome / Red Stripe  

BDGO - Bobby Dazzler Gold  

81 - Crimson Flash  

GH03 - Ghost Guns “N” Roses 

GH05 - Ghost Tiger Lily 
GH04 - Ghost Bananafish 

GH02 - Ghost Gold 
GH01 - Ghost Casper 

KILLALURE FLATZ RAT PRO 

KILLALURE TERMINATOR 
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Killalure Flatz Rat Pro Series 



COLOUR RANGE

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

90 19 Surface POPPING  04KP9 . .  

The Cone Popper has an oversized cupped face that emits a loud blooping noise. This combined with a big splash of water, triggers 
strikes in a wide variety of predatory fish. 

The Flatz Rat 2 is one of the most popular lures in the range, it is extremely versatile across 
a wide range of applications. Suitable for all sportfish and are a great ‘all-rounder’ suitable 
for both casting & trolling in salt and freshwater. 

BDGO - Bobby Dazzler Gold  71 - Red Head 

55 - Chrome / Yellow 01 - Gold  45 - Chrome Black 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

75 11 3mt/10� SUSPEND 04K3BBS . .  
75 11 3mt/10� WOBBLE 04K3BBD . . 
75 11 5mt/15� WOBBLE 04K3BBDD . . 

09- Brown/Yellow +10 01- Gold/Black +10/+10 Susp 02- Blue +10/+10 Susp

10- Strawberry Pie +10 

67- Guns “N” Roses +10/+10 Susp 

COLOUR RANGE

23- Elton John +10/+15 

79- Flaming Pink +10/+15 

72- Splice +10/+15 

80- Diamond Scale Mullet+10 

74- Teal Warrior +10/+15 

15- Chrome/Red Stripes +10                +10 Susp

81- Crimson Flash +10 

BDGO- Bobby Dazzler Gold  +10            +10 Susp  

KILLALURE FLATZ RAT 2 

KILLALURE CONE POPPER 

PPU - Pink Purple +10         
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67 - Guns ’N’ Roses 

23 - Elton John 

09 - Bananafish 

LENGTH      
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM                    
CODE 

DIVE 
DEPTH 

150 28 Wobble 04K612BB . . 12� KILLALURE BARRA BAIT +12 
The original Barra Bait has been one of the most popular Barra lures in Australia for longer than most. This classic design has been 
responsible for some of the largest Barra ever caught in Aussie waters! The first choice for impoundments and a great option for the 
big, saltwater rivers of the top end.  

COLOUR RANGE 

02 - Blue   
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08 - Qantas 

New improved paint designs 

TL - Tiger Lily 

12 - Gold Mullet Dazzler 

10 - Strawberry Pie 

12 - Gold Mullet Dazzler

10 - Strawberry Pie



LENGTH        
MM

WEIGHT 
GMS 

DIVE              
DEPTH 

ITEM          
CODE 

85 14 0-2mt/6�  05K2D8 . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVE  
DEPTH 

ITEM          
CODE 

60 11 0-1mt/3�  05K2D6 . .  

LENGTH      
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVE               
DEPTH 

ITEM                   
CODE 

120 21 0-2MT/6�  05K2D12 . .  

TL - Tiger Lily 

120MM - COLOURS AVAILABLE 85MM - COLOURS AVAILABLE 60MM - COLOURS AVAILABLE 

The innovative 2Deadly is one of Lance Butler’s most successful designs, and certainly one of his all-time favourites. Thanks to its 
unique design and profile, this creative lure can be fished as both a surface popper and a shallow diver in the same retrieve, giving 
anglers the best of both worlds. With the splash and sound of a popper, and the flash and vibration of a diver. It can be run in the sub 
surface like a normal diving lure with a wiggle and rolling action or you can bloop it as you would a standard popper. While brilliant for 
Barra, this lure is awesome for just about any predatory fish.  Available in 3 sizes: 60mm / 85mm / 120mm. 

KILLALURE 2 DEADLY 

P13 - Pink Knight  

OL - Olivia 

GR - Guns “N” Roses 

GM - Gold Mullet Dazzler 

GB - Gold / Black 

OL - Olivia

GR - Guns “N” Roses 

GM - Gold Mullet        Dazzler 

GB - Gold / Black

OL - Olivia 

GR - Guns “N” Roses 

GB - Gold / Black 

BN - Bananafish 

TL - Tiger Lily 
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2DEADLY 60 2DEADLY 85 2DEADLY 120 
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KILLALURE 3 PACKS
Each Killialure pack has the 3 best 
selling colours in each model, to 
ensure that you have the best         
opportunity available to you.        
The 2 Deadly works as a surface 
lure, as well as a diving lure, the 
Needlenose is a serious lure for 
those targeting all large species in 
fresh and saltwater and the 2 Deep 
and 2 Easy lures are fitted with     
the D.I.S. (Dynamic interchange 
system) which makes the lure           
vibrate  strongly even at slower  
retrieve speed when spinning, or 
trolling for many species in both 
fresh and saltwater. 

Pack 00 

Pre-determined lure models and colour selection takes the guesswork out of choosing the right lures for your target species.   
Each Killialure pack has the 3 best selling colours in each model, to  ensure that you have the best opportunity available to you.           
The Barra Bait is an old faithful that never lets you down and the Flatz Rats is a truly versatile lure suitable for all sportfish. 

Code: 05KLBP01 

PACK 1 / 2 DEADLY 85 

Pack 1 

PACK 03 / FLATZ RAT 2 +15

Code: 05KLBP03 

PACK 3 / 2 EASY +10 PACK 7 / 2 DEEP +20 
Code: 05KLBP07 

Code: 04KP03 

PACK 01 / FLATZ RAT 2 +10
Code: 04KP01 Code: 04KP02 

PACK 02 / BARRA BAIT +12

PACK 5 / NEEDLENOSE +10 
Code: 05KLBP05 

PACK 00 / 2 DEADLY 60 
Code: 05KLBP00 Code: 05KLBP02 

PACK 2 / 2 DEADLY 120 

Pack 2 

Pack 7 

Dive               
Depth                     
+20 

Pack 5 

Dive               
Depth                     
+10 

Dive               
Depth                     
+10 

Pack 3 

Pack 3 

Pack 2 

Pack 1 

KILLALURE 3 PACKS 

Lance Butler Packs

PACK 04 / RIVER RAT +12/+20
Code: 04KP04 

Pack 4 



The Micro Pond Magic is tough, durable, catches fish in big lakes as well as ponds and streams. The 1/8oz spinnerbait features a
true-running “R” bend wire for incredible vibration and a single Colorado blade that provides the perfect amount of flash and water 
displacement.  

WEIGHT 
OZ 

HOOK 
SIZE 

COLORADO 
BLADE   

ITEM          
CODE 

1/8 1/0 #1.5 73MPM . . 

Think of Speed Clips as split rings that open. After tying your line to a 
Speed Clip, squeeze the arms together to open the jaw, then slip one 
arm completely through the eyelet of your lure until the jaw can freely 
close. The Speed Clip should move freely on the lure’s eyelet. Made of 
stainless steel, Speed Clips can be used in fresh and saltwater. 

NORMAN LURES   SPEED CLIPS 
Norman                       

Speed Clip 10pk  
5mm/10kg  

   
Code: 82NMSK1                        

Norman Magnum              
Speed Clip 5pk  
25mm/23kgs     

            
Code: 82NMSKMG5 
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BOOYAH MICRO POND MAGIC 

Col : 693 Col : 685 Col : 691 

Col : 714 Col : 692 Col : 713 



06 - Black / Red Head

06 - Black / Red Head 

07 - Black / Chartreuse Stripes 05 - Green / Black 

01 - Black 02 - Black / White 

07 Bl k / Ch S i

03 - Pearl White / Black Scale 

04 - Orange / Black Scale 

05 - Green / Black 

02 - Black / White 03 - Pearl White / Black Scale 

07 - Black / Chartreuse Stripes 04 - Orange / Black Scale 

01 - Black 

The Warlock Cod Hopper is an exciting and visual surface lure with a loud and unique action.  
The bib design makes using the Cod Hopper a breeze and the lure will dance and walk across 
the surface inviting a strike. Fitted with 3X Strong VMC Trebles and heavy-duty fittings making 
it ideal to chase all large predatory surface feeders. 

COLOUR RANGE 

WEIGHT  LENGTH  ACTION     CODE 
30GM 98MM SURFACE 07WCH . . 

WEIGHT  LENGTH  ACTION    CODE 
16GM 66MM SURFACE 07WBH . . 

The Warlock Bass Hopper is the baby brother to the Cod Hopper and has all the features packed 
into a small profile to chase Bass, Small Natives, Saratoga and any other surface feeding species. 
The lure is fitted with Strong VMC Trebles. 
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COLOUR RANGE 

WARLOCK BASS HOPPER 

WARLOCK COD HOPPER 



P12 - Bright Knight P03 - Brown Shrimp 81 - Crimson Flash / W52 only 

T3 - Brook Trout T2 - Rainbow Trout P14 - Golden Bait P13 - Pink Knight 

COLOUR RANGE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

ITEM          
CODE 

52 5 2mt/6� 07WL52 . . 

WEIGHT  LENGTH  ACTION        CODE 
6GM 40MM SURFACE 07WLM4 . . 

The Warlock range of lures is one of the most unique hard-baits currently available on the market. The key feature of the Warlock 
series profile is our signature S.A.P.

the m
P. or Sonic-Amplifying-Panels that are moulded into the underside of the lure’s flanks.            

These scalloped panels reflect ultra-strong micro-vibrations that create an irresistible sonic footprint that is unlike any other hard bait 
on today’s market. They swim with a tight, rolling action and unsurpassed cycle rate, sending out a strong signal that triggers an      
instant strike instinct in any nearby predators. Quite simply, the Warlock is unlike any hard bait you’ve ever used before - the fish just 
won’t know what’s hit them when you unleash the Warlock series on your local waterway. 
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06 - Honey Man 05 - Green Crystal 02 - Black Majic 03 - Ice Cream 04 - Green Bug 01 - Sunset  

WARLOCK 52 HARDBAITS 

WARLOCK 52 / 3PK 
Each Warlock 52 3pk contains the 3 
most popular colours. The 2+mt dive 
depth will suit most applications. 

+2 / Code: 07WLP01  

WARLOCK 68 / 3PK 
Each Warlock 68 3pk contains the 3 
most popular colours. The 2.5mt dive 
depth will suit most applications. 

WARLOCK 80 / 3PK 
Each Warlock 80 3pk contains the 3 
most popular colours. The 2.5+mt dive 
depth will suit most applications. 

WARLOCK MOTH 
The Warlock range of top water Moth lures is uniquely designed and is constructed from tough ABS plastic. Unmatched in attraction 
and originality, the Moth provides a one-of-a-kind top water presence that fish cannot resist. The Moth is fitted with wings that flap and 
create a noticeable splash and a unique sound that is proven to trigger aggressive strikes. Designed to mimic a struggling insect on 
the water surface, the Moth is capable of drawing heart-stopping strikes day or night. Hand-painted finishes with extra strong VMC 
Spark Point hooks that allow you to target your favourite species with ease.   

+2.5 /  Code: 07WLP04  +2.5 /  Code: 07WLP05  
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Wigston’s Lures have developed a lead-free Tasmanian Devil lure to satisfy the demands of various countries and      
waterways around the world that have prohibited lead-based lures. From the naked eye the lure will appear and swim 
exactly like the original model but at the core is a very sophisticated balance of materials that are more environmentally 
friendly. Available in 20 colours. 

Size:13.5gram / Code:18TLF  . .  

48 Red Nosed Brown Bomber  13 Predator                       46 Brown Trout 45 Rainbow Trout 

LEAD FREE COLOUR RANGE 

47 Fire Tiger 50 Frog 51 Xmas Tree

52 Hornet 102 Bengal Tiger 120 Neon Galaxia 88 Gold Zebra 55 Pink Panther 

133 Lime Frog 

129 Pink My Frog 

130 Blue Bait 

121 Pinky 

S5 Tinkerbell S12 Sunburst Y82 Canberra Killer BR Bloody Ripper 

TASMANIAN DEVIL LEAD FREE  



Page 37 

Size:13.5gram / Code:18TLS  . .  LIVE SKIN COLOUR RANGE 

The Tasmanian Devil Live Skin range of lures takes the colours and designs of this iconic lure to a new level. With state-
of-the-art film, the team are able to replicate actual fish patterns off high-resolution images and transpose these onto our 
world-famous lures. We are excited to introduce the future of the Live Skin range into the Tassie Devil family. Available 
in 10 unique Live Skin patterns.  

02  Brown Trout   01 Arapaima   

08 Redfin 07 Rainbow Trout 10 Largemouth Bass 09 Roach 06 Pike 

05 Peacock Bass 04 Herring  03 Carp 

TASMANIAN DEVIL LIVE SKIN 
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102 Bengal Tiger 

04 Clown                       05 Tequila Sunrise 10 Bronze Whaler 13 Predator                      15 Red Terror                       16 Mardi Gras                       

50 Frog 51 Xmas Tree 55 Pink Panther 

97 Corrobboree Frog 

S12 Sunburst Y05 Anglers Arty 

56 Fireball 

PP Phosphorus PearlFLP Luminous Pink FLC Luminous Chartreuse HO Holographic 

127 KG Special 126 Smashing Pumpkin 125 Bleeding Pearl 124 Green Grenade 

108 Wakasagi 107 TJ Special 106 Tribal 105 Christmas Beetle 

74 Tricolour 72 Eliminator 

128 Coral Trout 129 Pink My Frog 

S5 Tinkerbell S11 Funky Frog 

26 Pink Lady                       

63 Pretty Fish 

103 Lovettia 

122 Purple Haze 

29 Silver Bullet 

 67 Bull Frog 

104 Gold Panther 

123 Black Thunder 

138 OliveSmelt 139 Poison Toad 141 Neon Toad 142 Bue Damselfly 144 Yellow Frog 143 Olive Mudeye 145 Gold Digger 140 Bloodworm 



Page 39 

26    
GRAM 

20 
GRAM 

7 
GRAM 

Weight:7gm-1/4oz 
Length: 37mm          
Dive depth: 1.0mt 

13.5  
GRAM 

Weight:20gm-11/16oz 
Length: 55mm             
Dive depth: 2.2mt & 3.3mt

Weight:13.5gm-7/16oz 
Length: 52mm             
Dive depth: 1.0mt 

Weight:26gm-7/8oz 
Length: 75mm          
Dive depth: 3.3mt 

TASMANIAN DEVIL LURE SIZES 

Y94 Yellow Sunset 

135 Black Betty 

121 Pinky 

47 Fire Tiger 48 Red Nosed Brown Bomber  

89 Rowley’s Riot 93 White 94 Sunset Frog 96 Abigail 

112 Bleeding Frog 117 Bleeding Flamingo 118 Cutthroat 119 Red Bomber 120 Neon Galaxia 

130 Blue Bait 131 Spotted Dog 132 Watermelon 133 Lime Frog 134 Liquorice Allsorts 

Y48 Eucumbene Bomber Y63 Oscar Mkll Y82 Canberra Killer 

81 Pink Fish 75 Foxy Lady 

46 Brown Trout 45 Rainbow Trout 44 Silver Xmas Tree 39 Harlequin 37 Red Wings 36 Yellow Wings 

82 Pink Bomber 88 Gold Zebra 

110 Perch 111 Willy’s Special 

450 Spotted Rainbow 

Y123 Eruption 

BR Bloody Ripper 

Y131 Yellow Mongrel 136 Gold Bomber 137 Neon Dancer 



      CAMPASPE                 DARTMOUTH                    EILDON                EUCUMBENE                JINDABYNE                MULWALA 

LURE PACKS - 3PKS                           

LURE PACKS - 4PKS                           

CODE DESCRIPTION 

18TLPCA TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK CAMPASPE 

18TLPDA TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK DARTMOUTH 

18TLPEI TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK EILDON 

18TLPEU TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK EUCUMBENE 

18TLPJI TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK JINDABYNE 

18TLPMU TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK MULWALA 

18LT3P LITTLE TAS DEVIL 7GM 3 PACK 

18T3P TAS DEVIL 13.5GM 3 PACK 

18TTD3P TAS DEVIL 13.5GM & 20GM 3 PACK 

18COMP  TAS DEVIL COMBO 3 PACK 

18LTB LITTLE TAS DEVIL 7GM BONUS PACK 

18TB TAS DEVIL 13.5GM LAKE PACK 

18TLPSW TAS DEVIL 13.5GM PACK SALTWATER 

18ANTIL TAS DEVIL ANTI-KINK KEEL 5 PACK 

18BEADS TAS DEVIL RED RIGGING BEADS 

18CS2 TAS DEVIL CS2 CENTRES 13.5GM SIZE 

18CT1 TAS DEVIL CT1 CENTRES 7GM SIZE 

18CT2 TAS DEVIL CT2 CENTRES 13.5GM SIZE

18CT3 TAS DEVIL CT3 CENTRES 26GM SIZE 

18TS1 TAS DEVIL SIZE 1 TWIN SINGLE RIG 3PK 

18TS2 TAS DEVIL SIZE 2 TWIN SINGLE RIG 3PK

18TSH01 TAS DEVIL HOOKS SINGLE 7237BN SZ 1 5PK 

18TSH02 TAS DEVIL HOOKS SINGLE 7237BN SZ 2 5PK 

18TSH04 TAS DEVIL HOOKS SINGLE 7237BN SZ 4 5PK 

INSERTS & ACCESSORIES                                                                   HOOK PACKS 

 ANTI KINK   RIGGING BEADS    CT1/7 GM       CS2/13.5GM        CT2/13.5        CT3/26 GM       TWIN SINGLE 3PK     INLINE SINGLE

            7 GM                          13.5 GM           13.5 GM SALTWATER       

LAKE PACK & ACCESSORIES 

            7 GM                        13.5 GM                    13.5 / 20 GM             7 / 13.5 / 20 GM  
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LAKE LURE PACKS - 13.5GM 4PKS 



Certified to AS4758.1 2015, Single Point indicator, Universal 
size for 40kg and above, equipped with back-up oral inflation,            
comfortable, lightweight, low profile design, neoprene neckline 
for all-day comfort, durable fabric resists tears and punctures.            
These Tasmanian Devil PFDs can be self serviced (5 years 
recreational use) 

TASMANIAN DEVIL INFLATABLE LIFE JACKET 

Code: TD150A 

Tasmanian Devil Deluxe 
Auto/Manual Inflatable           

Tasmanian Devil                     
Manual Inflatable                           

Code: TD150M 

TASMANIAN DEVIL LEADCORE LINE 
Tasmanian Devil Leadcore is an  innovative line that allows a 
lure  or  fly to be  trolled  at varying depths without the aid of a 
paravane or trolling sinkers. The leadcore trolling line is          
constructed from tightly braided nylon multi-filament woven 
over a core of pure lead resulting in a fine diameter line with 
high  visibility colour metering every 10 yards. The colour  
metering makes it easy to monitor the depth being fished.  

TYPE LB MTS CODE 

LEADCORE 18 30 18LC1830 
LEADCORE 14 100 18LC14100 
LEADCORE 18 100 18LC18100 
LEADCORE 27 100 18LC27100 
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BLADE COLOURS 

02 - Rainbow Trout 

03 - Fire Tiger 

05 - Thunder

07 - Spotted Dog 

10 - Pink Panther 

LENGTH 
MM 

BLADE 
QTY 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

260 2 Trolling   18FORD . . 

TASMANIAN DEVIL FORD FENDER RIG 
The Tasmanian Devil Ford Fender design is the best-known 
style of  in-line trolling attractor, it attracts fish from far and wide 
with its flashing blades.  Available in 5 new colour patterns. 

The Tasmanian Devil Cow Bell trolling rig simulates a school of 
fish, this trolling attractor is a classic design with flashing 
blades attracting Trout to your lure from a distance.  

 BLADE COLOURS 

02 - Rainbow Trout 

03 - Fire Tiger 

05 - Thunder 

07 - Spotted Dog

10 - Pink Panther 

LENGTH 
MM 

BLADE 
QTY 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

900 4 Trolling   18COW . . 

TASMANIAN DEVIL COW BELL RIG 



15 - Peacock Bass 

11 - Arapaima 

There are 8 new and exciting patterns in the Tassie Spoons coming out this season. 

SIZES 

8 NEW SPOON COLOURS 

16 - Tiger Fish 

12 - Brook Trout 

17 - Mullet
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18 - Redfin 

14 - Herring 13 - Carp 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

40 9.0 Wobble   18SP9 . . 
50 12.5 Wobble   18SP12 . . 

TASMANIAN DEVIL SPOON 

9gms 12.5gms 
25gms 

The Tasmanian Devil 'Devil Spoon' lure offers the dual attraction of vibration and flash. As the spoon travels through the water it  
flutters from side to side and emits a vibration that attracts fish even in cloudy water. The polished underside of the Devil Spoon pro-
duces a flash attraction, ideal in clear running water and is a proven trigger for predatory species. 

COLOURS 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION

ITEM            
CODE 

40 9.0 Wobble   18SP9 . . 

50 12.5 Wobble 18SP12 . .
66 25.0 Wobble 18SP25 . .

06 - Grenade 

10 - Pink Panther 09 - Allsorts 08 - Lime Frog 07 - Spotted Dog 

01 - Brown Trout 

05 - Thunder 04 - Frog 03 - Fire Tiger 

02 - Rainbow Trout 



03 - Fire Tiger 

05 - Thunder 

01 - Brown Trout 

02 - Rainbow Trout 

04 - Frog 

08 - Lime Frog 

06 - Grenade 

07 - Spotted Dog 

10 - Pink Panther 

09 - Allsorts 

COLOURS

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

20 3.8 Spinning   18BL38 . . 
30 5.4 Spinning  18BL54 . . 

The Tasmanian Devil 'Devil Blade’ features a uniquely designed 
spinner blade that has been created to match the famous Tasma-
nian Devil lure. The blade provides a distinct action as it spins 
through the water. Custom Tasmanian Devil paint designs that 
have been created specifically for freshwater species. Each lure is 
equipped with quality terminal tackle and VMC treble hooks.  

3.8gms 

5.4gms 

The Tasmanian Devil Pegron range of lures have a 
trademark swaying action that simply drives predators 
crazy. Best used with a slow retrieve or hopped along 
the bottom. Available in 10 proven fish-catching colours. 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

65 11.5 Wobble   18PEG . . 

02 - Rainbow Trout 

03 - Fire Tiger 

04 - Frog 

05 - Thunder 

06 - Grenade 

07 - Spotted Dog 

09 - Allsorts 

10 - Pink Panther 

11 - Tiger 

3.8g

5.4gm

 COLOURS 

01 - Brown Trout 
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TASMANIAN DEVIL BLADE TASMANIAN DEVIL PEGRON 

SIZES 
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01 - Brown Trout 

08 - Spotted Chartreuse 

02 - Rainbow Trout 

06 - Midnight 

05 - Lumo Green 04 - Hot Pink 

07 - Fluoro Orange 

03 - Fire Tiger 

WEIGHT 
GRAMS 

WEIGHT 
OZ 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM            
CODE 

3.54 1/8 Spinning   18TT18 . . 

7.08 1/4 Spinning 18TT14 . . 
10.63 3/8 Spinning  18TT38 . . 

The NEW Tasmanian Devil “Tassie Tails” is a vibrating spinner, with a pulsating hackle tail that drives the fish crazy, making them a 
very productive lure to catch Trout, Bass, Redfin and other freshwater species. The lure's design ensures good hookup ratios and 
minimal maintenance and has the ability to attract fish in different conditions. An effective lure that is a great addition to any angler's 
tackle box. Available in 3 sizes (1/8, 1/4 and 3/8oz) and 8 different colors to suit various fishing conditions and target species.   

TASMANIAN DEVIL TASSIE TAILS 



STUMPJUMPER AI LIVE SKINS 
StumpJumper AI is the ultimate in both design and new hardware. Cutting edge software has led to the development of new designs 
never seen in Cod and native fish lures. We have combined these new designs with the latest in BKK 4X Trebles to ensure the best 
hooking power on the market. The dual depth action and all of the features from the classic model all still remain unchanged. 

COLOUR RANGE  
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All StumpJumper AI Live Skins 
lures are fi�ed with BKK Hooks. 

Born on the Victorian banks of the mighty Murray River in 1986. The first wooden StumpJumpers fitted the local cod fishing             
environment perfectly. They dug down deep, had great buoyancy to help them jump over the stumps (hence the name) and were as 
tough as nails. By 1991, freshwater fishing was a booming industry in this country and there was an almost insatiable demand for 
cod lures. The only way to satisfy it was to swap the traditional wooden bodies for plastic. In recent times, the demand far outstripped 
supply and subsequently, the lures are now being manufactured offshore. With the change to plastic, there was also an opportunity 
to introduce what is still about the world’s only truly successful interchangeable bib system. As unlikely as it sounds, it’s an idea that 
really works. With the deep-diving bib, the No.1 StumpJumper is a great cod lure, but switch to the pointy, shallow running bib and 
you have a minnow lure capable of taking saltwater speedsters like Mackerel and Tuna or even Barramundi, not many other lures 
can do that!   

STUMPJUMPER REMOVABLE BIB SYSTEM 
The proven swimming action and unbelievable anti-snag capabilities of the 
StumpJumper are combined with an  exclusive patented snap-lock bib that lets you 
instantly alter the lure’s action and characteristics by changing to different shaped 
bibs. Mix and match lure bibs and bodies in a system that makes StumpJumper the 
most innovative and effective lures available today. 

To change curved bibs bend down and pull out. 

Flat bibs pull straight out. 

STUMPJUMPER LURES 

06  - Arapaima    Sz: 1-2-3 

07  - Peacock Bass    Sz: 1-2-3 08  - Common Carp   Sz: 1-2-3 09  - Mirror Carp    Sz: 1-2-3 

10  - Bluefish       Sz: 1-2-3 

01  - Purple Yabby     Sz: 1-2-3 02  - Bronze Yabby   Sz: 1-2-3 03  - Pink Yabby      Sz: 1-2-3 

04  - Blue Yabby     Sz: 1-2-3 05  - Brown Trout    Sz: 1-2-3 



112 - Nugget        Sz: 1-2-3 

97 - Python              Sz: 1-2-3 99 - Tree Frog               Sz: 1-2-3 98 - Tiger Snake           Sz: 1-2-3 

113 - Kermit                  Sz: 1-2-3 

108 - Pink Tiger               Sz: 1-2-3 108 - Pink Tiger                Sz: 1-2-3
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103 - Silver Shiner          Sz: 1-2-3 106 - Golden Trout           Sz: 3 

114 - Wild Thing              Sz: 1-2-3 

118 - White Zombie        Sz: 1-2-3 

25 - Frog                Sz: 1-2-3 

02 - Fruit Salad            Sz: 1-2-3 07 - Red Bomber            Sz: 1-2-3 05 - Bumble Bee          Sz: 2 

28 - Green Scale             Sz: 1-3 27 - Fire Tiger            Sz: 1-2-3 

51 - Brown Trout           Sz: 2-3 45 - Pepe                 Sz: 2  52 - Rainbow Trout            Sz: 2-3 

58 - Gold Chisel            Sz: 2-3 75 - Deep Purple            Sz: 1-2

83 - Silver Ghost          Sz: 1-3 89 - Purple Tiger           Sz: 1-2-3 90 - Orange Tiger            Sz: 1-2-3 

57 - Zeppelin             Sz: 2-3



111  - Red Devil                Sz: 1-2-3 110 - Pearl Scale           Sz: 1-2 

100  - Bull Frog            Sz: 1-2-3 

109 - Chartreuse Scale         Sz: 1-2-3 
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102 - Jungle Perch           Sz: 1-2-3 101 - Copper Head            Sz: 1-2-3 

117  - Black Death             Sz: 1-2-3 116 - Coach Hog            Sz: 1-2-3 115 - Blue Killer              Sz: 1-2-3 

STUMPJUMPER SIZE 3 

B BIB 2m-6ft  /  A BIB 4m-12ft      B BIB 3m-10ft  /  A BIB 5m-15ft      

STUMPJUMPER SIZE 2 

B BIB 3m-10ft  A BIB 8m-24ft      

STUMPJUMPER SIZE 1 
LENGTH 

MM 
WEIGHT 

GMS 
SWIMMING 

ACTION 
ITEM          
CODE 

105 41 WOBBLE 37S1  . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

75 13 WOBBLE 37S2  . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

55 6 WOBBLE 37S3  . .  

11 - Blue Ice              Sz: 3 10 - Black Carp          Sz: 1-2-3 23 - Hornet                 Sz: 2-3 

36 - True Blue             Sz: 1  44 - People Eater            Sz: 1-2-3 32 - Disco Duck           Sz: 2-3 

53 - Tutti Frutti           Sz: 2-3 54  - DC Red               Sz: 1-2  55 - Flamingo               Sz: 2-3 

80 - Copper Tiger          Sz: 2-3 81 - Red Scale               Sz: 1-2-3 82 - Bardi                  Sz: 1-2 

91 - Spotted Tiger          Sz: 1-2-3 92 - Gold Dust                Sz: 1-2  96  - Yellow Peril             Sz: 1-2-3 



F5 - Black Knight 

F2 - Trout Frog F3 - Fluro Frog 

F4 - Olive Frog 

52  - Rainbow Trout 51 - Brown Trout 20 - Crimson Flash 

18  - Blood Moon 13 - Blue Fire 09 - Brazen Perch 01 - Sunrise 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

68 14 MULTIPLE SURFACE/DIVE 37SF  . .  

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

45 4 2mt WOBBLE 37J  . .  

The 3.5 Finesse StumpJumper is the smallest in the range. It is available in 7 proven fish catching colours. The bib  in the Finesse 
lure is fixed and it will dive up to 2mts to entice a wide variety of fish species, such as Bream, Trout and  Redfin. 

The StumpJumper Flipper is a top water lure designed for as much splash as possible to entice surface strikes from large predatory 
fish. The Flipper is a versatile lure that can also accommodate bibs (supplied) from the standard size 2 lures that turn it into a diving 
lure that can run at shallow or deeper depths. 
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STUMPJUMPER FINESSE LURE 3.5  

STUMPJUMPER FLIPPER LURE 2.5 
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Includes: 3 x Size 3 lures Includes: 3 x Size 2 lures Includes: 3 x Size 1 lures 

The StumpJumper range of 3pk lures, provide you with a selection lures to          
cover your favourite target species. There are three different packs available 
and each have the 3 most popular selling and proven colours in each. 

Code: 37PNATIVECode: 37PTROUT Code: 37PBCOD

LEVEL 150N  
Lightweight, compact and                      

comfortable inflatable life jacket.  

Certified to AS4758.1 2015. Features, Single Point indicator, Universal size for 40kg              
and above, equipped with back-up oral inflation, comfortable, lightweight, low profile design, 
neoprene neckline for all-day comfort, the durable fabric resists tears and punctures.           
Self-service this manual inflatable PFD (5 years of recreational use). Code: SJ150M 

STUMPJUMPER MANUAL INFLATABLE LIFE JACKET 

STUMPJUMPER LURE PACKS 
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REBEL LIVEFLEX -  CATA CRAWLER Size: 1/16 oz  / 1/10 oz Keg Head / 6 Pack / Code: 68RCC . . . 

805 - Catalpa 806 - Wooly Bear 813 - Siren Nymph 807 - Bronze Cutworm 

REBELLIVEFLEX CREEK CRAW Size: 1-88" / Jig Size: 1/10 oz / 6 Pack /     Code: 68RCCRAW . . . 

808 - Cumberland Craw 809 - Ditch Craw 811 - Texas Red 810 - GP Craw 

REBEL LIVEFLEX CREEK CREATURE Size: 1-7/8" / Jig Size: 1/16 oz / 6Pack /  Code: 68RCCREA . . . 

812 - Damselfly 813 - Siren Nymph 815 - Water Bug 814 - Stream Lava 

REBEL LIVEFLEX SHORE SHINER Size: 1-7/8" / Jig Size: 1/16 oz / 6 Pack /      Code: 68RSS . . . 

816 - Darter  817 - Ozark Minnow   818 - River Pearl  819 - Smallie  

Rebel LIVEFLEX HOPPER Size: 1-3/4" / Jig Size: 1/16 oz / 6 Pack / Code: 68RH . . . 

800 - Black Cricket  801 - Brown Cricket   802 - Green Grasshopper 803 - Summer Hopper 

REBEL LIVEFLEX PACKS 
The new Rebel Liveflex Packs are Scent-infused to draw in fish and entice more bites. Durability to last all day 
with the flexible realism needed to fool wary or pressured fish. Likelike shapes and colours designed to mimic 
natural prey. Pre-rigged on our unique KEG head jig for the most lifelike appearance and natural movements. 
Great for: Ned Rigging, bouncing through current, dragging bottom, swimming, drop-shotting, split-shot rigging, or 
rigging weightless for twitching.  



LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

ITEM          
CODE 

100 11 DIVING 48JPIOS04L 

JACK’S PILLIE 

Col: Blue Laser 

JACK’S MINNOW 
LENGTH 

MM 
WEIGHT 

GMS 
DIVING 
DEPTH 

ITEM          
CODE 

130 27 DIVING 48JMIOS04L 

Col: Blue Laser 

Code: 48JP01 SALMON PACK 

The Smilin’ Jack’s range of hardbody Salmon lures represent excellent value for money and are the ideal choice for all anglers.            
The Minnow and Pillie lures have a high level of performance and are of premium quality. Both are fitted with VMC Permasteel trebles 
for strength and saltwater durability. High-quality lures at an affordable price - that’s what the Smilin’ Jack’s Pillie and Minnow lures are 
all about! Also included in the range is the Salmon pack featuring 2 x Minnow and 1 x Pillie lures for the budget-conscious angler. 
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The Crickhopper has been catching fish for almost 20 years. It resembles crickets and grasshoppers during different stages of the year 
and can be used as a topwater lure or as a crankbait.  

REBEL CRICKHOPPER 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

DIVING 
DEPTH 

ITEM          
CODE 

49 3.8 SURFACE 68RF73 . . . 

314 - Summer Hopper 552 - Hot Head 553 - Sunburst 

56 - Fire Tiger 94 - Black Cricket 96 - Yellow Grasshopper95 - Brown Cricket 

97 - Green Grasshopper 

CRICKHOPPER 

SMILIN JACK’S 

Pack contains 2 x Minnow and 1 x Pillie lure 

Code: 48JP02 PILLIE PACK 
Pack contains 3 x Pillie lures 
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LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

63 9.7 SURFACE WALKING 69JB625 . . 

02 - Black 07 - Frog / Yellow Belly 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GRAMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

50 6.4 SURFACE WALKING 69JB630 . . 

02 - Black 05 - Perch 

05 - Perch 

COLOUR RANGE 

�� Diving depth: Surface / Species: All freshwater species / Body: Jointed body for lifelike action of a wounded baitfish. 
�� Technique: Cast and retrieve allowing the lure work back and forth on the surface. 

Well respected as THE top water lure for night fishing, the Jitterbug has proven its  power to ignite explosive strikes throughout the 
day. Fred Arbogast’s Jitterbug was first introduced in 1937. The Jitterbug has a double-cupped lip, placed at precisely the correct      
angle, producing the loud, rhythmic, surface-busting sound that is proven to be irresistible to every surface known feeding fish.                          

�� Diving depth: Surface / Species: All freshwater species / Body: Classic body design, proven fish taker. 
�� Technique: Cast and retrieve allowing the lure work back and forth on the surface. 

COLOUR RANGE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT
GRAMS 

DIVING 
DEPTH 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

50 10.6 SURFACE WALKING 69JB621 . .

- Upgraded hook hangers       - HD Crackle patterns             
- Feather treble                    - Anodised head plates 

535 - Black Death 

538 - Coach Hog 

115 - Fire Tiger 

ARBOGAST JITTERBUG 630 

ARBOGAST JITTERBUG 625 

ARBOGAST JITTERBUG 621 
COLOUR RANGE 

537 - Blue Kill 536 - White Zombie 

539 - Wild Thing 540 - Zombie Rat 

ARBOGAST JITTERBUG 
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ORIGINAL GORILLA GRIP GLOVE 
From light chores to heavy-duty projects, the Original Gorilla 
Grip glove is specialised for maximum durability, dexterity and 
hand  protection. These lightweight gloves allow your hands to 
breathe during tough tasks while maintaining an unmatched 
grip. Perfect for any handyman projects and fishing needs. 

GORILLA GRIP VEIL GLOVE 
The Veil Gloves are a must have for any tackle box. They’re 
lightweight, maintain a grip in the wettest conditions and fit like 
a second skin that protects hands from the sun. The proprietary 
polymer technology on the palm pulls moisture away from the 
surface and provides maximum grip in wet and oily conditions 
and the Veil gloves also features the exclusive Veil camo. 

GORILLA GRIP A5 CUT GLOVE 
On the boat or at the cleaning station, Gorilla Grip A5 Cut 
gloves are a must for every tackle box. This glove features a 
highly breathable, flexible design with an ANSI level 5 industrial 
cut protection rating featuring proprietary polymer technology 
on the palm that pulls moisture away from the surface and        
provides maximum grip in wet and oily conditions. 

Sizes: S-M-L-XL-2XL Large   Codes: 15GGOS-M-L-XL-2XL   

Sizes: M-L-XL-2XL Large   Codes: 15GGVM-L-XL-2XL   

Sizes: L-XL Large   Codes: 15GGA5L-XL   

Gorilla Grip is a lightweight, breathable and high        
dexterity multi-purpose glove with a patented grip coating 
that provides a maximum grip under any conditions. 

The patented technology draws moisture to the surface of the glove where it 
quickly evaporates, or is transferred back to the inner layers of the glove.          
This aids in providing maximum grip during both wet and dry applications. 

A: Formfitting design B: Breathable nylon shell                    
C: Fitted elastic cuff  D: Patented non slip technology          

E: Stain resistant finish 

PATENTED TECHNOLOGY GLOVE FEATURES 

GORILLA GRIP GLOVES 
For many fishing applications, from light tasks to heavy-duty work, the Gorilla Grip patented gloves are the go-to choice for anglers 
and the handyman alike. With maximum durability, dexterity and a trusted never-slip grip, Gorilla Grip guarantees superior grip        
every time. Gorilla Grip gloves are constructed of nylon and dipped with a specialised coating to keep hands protected no matter the 
application, wet, dry or oily. 

Gorilla Grip gloves give you an unrivaled grip in oily, grimy, or wet conditions. Inspired by the auto repair         
industry which demands a high-caliber grip for the greasiest of jobs, our NEVER-SLIP GRIP Technology is a 
must-have for fishing enthusiasts, outdoorsman and for extreme sports.  



Col: C - Chrome 

Col: B - Blue  

GILLIES BAITFISH LURE 

WEIGHT 
GMS 

LENGTH 
MM

HOOK 
SIZE 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

10 50 8 JIGGING 16PL10 . .  
15 55 6 JIGGING 16PL15 . .  
25 70 4 JIGGING 16PL25 . .  
40 85 2 JIGGING 16PL40 . .  
60 105 1 JIGGING 16PL60 . .  
85 115 1/0 JIGGING 16PL85 . . 

WEIGHT 
GMS 

LENGTH 
MM 

HOOK 
SIZE 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

7 40 8 JIGGING 16BF07S  

10 45 8 JIGGING   16BF10 . . 

15 55 6 JIGGING 16BF15 . .

25 65 4 JIGGING   16BF25 . . 

40 85 2 JIGGING   16BF40 . . 
60 95 1 JIGGING   16BF60 . . 

Col: BP Blue Prysm 

Gillies Pilchard lures combine the shape, action and reflective flash to attract fish from afar.    
Not only does it cast like a bullet, it is equally effective being trolled and can also be jigged.   
Gillies Pilchard lures come rigged with high-quality stainless steel split ring & VMC treble hooks. 
Available in 6 sizes in both the standard model and the laser finish Pro Series model. 

Col: PS Pink Sardine 

Col: OS - Oil Slick 

Col: S - Silver

Col: BM - Blue Mackerel Col: GP Gold Prysm 

Col: SP Silver Prysm 

Col: PS Pink Sardine 

The Gillies Baitfish lure is a life-like imitation of popular baitfish species. This is a truly versatile 
lure that can be cast, trolled, or jigged. Baitfish lures come standard rigged with a quality           
stainless split ring and 3X VMC treble hook. Target species, Tailor, Salmon, Kingfish, Mackerel, 
Tuna, Trevally, and other pelagic species. Available in five sizes 10-15-25-40-60gm weights.  

Available in 7gm 

These lures have a unique action and can be fished with most retrieve styles. They can be straight jigged, bounce jigged while           
drifting and cast and retrieved. With two exceptionally sharp swinging forged hooks set up on Kevlar connectors, hook-up rates are 
increased. Ockta lures are perfectly balanced as to allow the lure to pulsate the skirts giving the appearance of a swimming octopus. 

GILLIES OCKTA LURE 

Col: B Blue 

Col: F Fire Tiger Col: R Red 

WEIGHT 
GMS 

LENGTH 
MM 

HOOK 
SIZE 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

40 95 1/0 JIGGING 16JOK040 . .  

60 100 2/0 JIGGING  16JOK060 . .  

80 110 2/0 JIGGING  16JOK080 . .  

100 110 3/0 JIGGING 16JOK100 . .  

150 115 3/0 JIGGING  16JOK150 . .  

200 140 6/0 JIGGING  16JOK200 . .  

300 150 8/0 JIGGING 16JOK300 . .  

Col: P Pink 
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GILLIES PILCHARD LURE 

Pro Series  

Pro Series  

Pro Series  

Pro Series  

Pro Series  



LURE 
SIZE 

LENGTH 
MM 

JIGS  
PER PK 

  HOOK 
CROWNS 

ITEM          
CODE 

SJ2 170 1 2 29SJ2 

SJ2K 170 2 2 29SJ2K

SJ2L 210 1 2 29SJ2L 

LURE  
SIZE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

3.0 95 15 JIGGING 29S6PK30  

3.5 110 20 JIGGING 29S6PK35 

LURE 
SIZE 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

SWIMMING 
ACTION 

ITEM          
CODE 

3.0 95 15 JIGGING 29S30 . .  

3.5 110 20 JIGGING 29S35 . . 

The Gillies 6PK assortment of Squid jigs is a must        
for all squid jig anglers alike. All jigs have tempered 
stainless steel hook crowns and are correctly weighted 
for optimum performance.  Each size 6 pack contains  
six assorted colours that are proven squid takers. 

GILLIES SQUID JIG 6PK 

COLOUR RANGE 

Squid Hunter squid jigs are based on a classic  design and feature the latest in quality cloth coverings, tempered stainless steel hook 
crowns and are correctly weighted for optimum performance.   

A must have in every tackle box. The stainless steel shafts are      
available in 2 lengths to accommodate different bait sizes and are 
fitted with needle-sharp hook crowns. Fished under a float or slow 
retrieved these jigs have proven themselves over the years.  

Double Hook 

GILLIES SURF POPPER 
The buoyancy of this surf popper keeps 
the lure active whilst surf fishing and 
fish will often take the popper in prefer-
ence to the bait. Available in bulk packs 
of 50, as well as a handy 3 pack. 

LENGTH 
MM 

WEIGHT 
GMS 

HOOK 
SIZE 

POPPER 
COLOUR 

ITEM            
CODE 

POPPER 
TYPE 

20 1.5 1/0 BLUE  16POPB BULK 

20  1.5 1/0 RED  16PPOPR  BULK 
20 1.5 1/0 BLUE/RED  16POP10 3 PK 

GILLIES METAL SQUID JIG 

Col: 04 

Col: 03 

Col: 02 

Col: 01 

Col: 07 

Col: 06 

Col: 05 

Col: 65 

Col: 60 

Col: 50 

6 Most popular         
colours in each pack 
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GILLIES SQUID HUNTER SQUID JIG 

Col: Blue/Red  



The Trout Spina 
is a true classic 

when it comes to 
lure design. 

These lures are 
perfect for use in 
small streams,           

rivers and lakes 
where Trout and 
Redfin just can’t 
resist this lure.   

 
30mm/3.5gms     
Code: 16SP3T 

  
35mm/5gms     

Code:16SP5T 
 

With high 
visibility, sonic 

blade and 
feathered 

hook this lure 
is at home in 
all situations 
including dull 

light and 
murky water. 
Trout, Redfin 
& Yellowbelly 
love this lure. 

 
 45mm/7gms 

Code:16MARPC  

The Mask     
spinner is a lure 
for all seasons.      

Ideal for     
chasing large 

Trout and   
Yellowbelly.      
It has also  

accounted for 
Murray Cod and 

is a particular  
favourite for 

Redfin. 
 

 40mm/5gms 
Code:16MASK4  

The Hogback 
spinner has 
been on the 

scene for         
many years.        
A large blade 

topped off with   
a feathered 
hook makes     
this spinner          
irresistible          

to many fish, 
particularly  

Redfin.  
 

40mm/7gms     
Code:16HOG 

The Bobber 
has been a 

favourite of the 
Redfin angler 

for many years. 
Effective when 
fishing in lakes 
around snags 

and trees.       
A straight         

drop and lift 
retrieve is very 

effective. 
 

60mm/20gms     
Code:16BOBB3  

The Wobbler has 
been a staple lure 
for over  50 years. 

Combining        
an irresistible 

wobbling        
action with a  

reflective flash    
the Wobbler          

has accounted  
for many            
different          

species of fish. 
 

30mm/7gms     
Code:16WOB07SG  

GILLIES WOBBLER  

GILLIES COW BELL TROLLING RIG GILLIES FORD FENDER TROLLING RIG 

Col: S - Silver 

Simulating a school of fish, this trolling attractor is a classic design 
with flashing blades attracting Trout to your lure from a distance.  

Probably the best-known style of in-line trolling rig, attracting 
fish from far and wide with its flashing blades.  

Code:16COWS 

Col: G - Gold 
Code: 16COWG 

Col: S - Silver 
Code:16FORDKS 

Col: G - Gold 
Code:16FORDKG 

GILLIES BOBBER   GILLIES MASK 

GILLIES MARBLE GILLIES SPINA  

GILLIES HOGBACK   

The red Spina is 
a true classic 

when it comes to 
lure design. 

These lures are 
perfect for use in 
small streams,           

rivers and lakes 
where Trout and 
Redfin just can’t 
resist this lure.   

 
30mm/3.5gms     
Code: 16SP3R 

  
35mm/5gms     

Code:16SP5R 
 

GILLIES SPINA  
The green Spina 
is a true classic 

when it comes to 
lure design. 

These lures are 
perfect for use in 
small streams,           

rivers and lakes 
where Trout and 
Redfin just can’t 
resist this lure.   

 
30mm/3.5gms     
Code: 16SP3G 

  
35mm/5gms     

Code:16SP5G 
 

GILLIES SPINA  

        

C
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GANGED HOOK  SQUID  

One size available. 
Hook #10 - 8lb line. 

CODE: 28RG 

GARFISH  

Bonus #3.0 Squid Jig.  
CODE: 28RSQ 

Bonus Surf Popper.                           
CODE: 28RSP 

 SURF POPPER  

The Gillies range of pre-tied rigs is designed to get you fishing faster. There is a comprehensive range available for the most        
common species and they are professionally tied using quality tackle. A selection of these rigs are also tied on MAXIMA fishing line.  

FLASH’N’CATCH   

3 sizes available: 
Hook 6/0  - 100lb wire 

Hook 8/0 & 10/0 - 200lb wire 
CODE: 28RS60 / 80 / 100 

SHARK  

1 size available: 
20 kg breaking 

strain. 
CODE: 28RDS 

DEEP SEA  

2 sizes available: 
Hook  4 - 8lb line 
Hook  6 - 8lb line 

CODE: 28RW04 
CODE: 28RW06 

WHITING  

3 size available: 
Sizes: 

Hook 2/0 - 30lb line 
Hook 4/0 - 40lb line 
Hook 6/0 - 40lb line 

CODE: 28RSN20 / 40 / 60 

SNAPPER  MONO SURF  

1 size available: 
15 kg breaking 

strain. 
CODE: 28RSM30 

2 sets per pack.  
Sizes: 3/0 - 4/0 - 5/0 - 6/0      

CODE: 28RGH30/40/50/60 

SURF  

1 size available:      
15 kg breaking 

strain. 
CODE: 28RSU 

GILLIES PRE-TIED RIGS 

3 sizes available:                                            
4/0-5/0-6/0                                   
CODE: 28RF40                  
CODE: 28RF50                  
CODE: 28RF60 
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POPPER LURES 
5 x Clear poppers. 

Size 50mm                        
CODE : 16PPC 

POPPER LURES 
5 x Asst col poppers. 

Size 50mm                  
CODE : 16PP 

RATTLE LURES 
5 x Asst col Rattle 
lures. Size 50mm     

CODE : 16RL 

SALTWATER  PACK 
100 Pieces of assorted   

terminal tackle.              
CODE : 28PSW 

GILLIES LURE & TACKLE PACKS 
The Gillies range of lure and tackle packs take the guesswork out of choosing the right tackle for your target species.  
Each pack contains either the most popular lure size and colour for their type and the hooks and accessories are of premium quality. 

FRESHWATER  PACK 
110 Pieces of assorted  

terminal tackle. 
CODE : 28EFW 

 FRESHWATER 
LURE PACK       

From our range of      
freshwater lures. 

1ea x Spina 3gm/5gm            
1 x Marble 7gm                  
1 x Mask 5gm                   

1 x Wobbler 7gm 
 
                      CODE : 16LPF 

FRESHWATER         
HOOK PACK 

200 assorted chemically 
sharpened hooks. 

50 x Baitholder hook #1 
50 x Baitholder hook #2   
50 x Baitholder hook #4   
50 x Baitholder hook #6  

                 CODE : 28FWH 

SALTWATER           
LURE PACK LIGHT 
5 popular light metal     
casting style lures.                  

1 x Pilchard 10gm          
1 x Pilchard 25gm          
2 x Baitfish 15gm         
1 x Wobbler 20gm 

 
                    CODE : 16LPSL 

SALTWATER            
LURE PACK HEAVY   
4 popular heavy metal  

casting style lures.        
1 x Pilchard 40gm          
1 x Baitfish 25gm          
1 x Baitfish 40gm          
1 x Baitfish 60gm 

 
                    CODE : 16LPSH        
 

SALTWATER           
HOOK PACK 

200 assorted chemically 
sharpened hooks. 

50 x Octopus hook #2/0  
50 x Octopus hook #4/0 
50 x Longshank hook #4   
50 x Longshank hook #6  

                CODE : 28SWH 
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GILLIES SPECIES PACKS
The Gillies range of Species packs takes the guesswork out of choosing the right tackle for your target species.  
Each pack contains quality tackle, components and line applicable to each noted species.   

The Whiting pack       
contains red chemically 
sharpened Long Shank 
hooks, attractor beads,   
swivels and bomb       
sinkers packed in  a 
tackle box.  
Bonus spool of line        
included. 

The Bream pack           
contains chemically 
sharpened Long 
Shank and Baitholder 
hooks,  as well as 
swivels and ball        
sinkers packed in a 
tackle box.  
Bonus spool of line  
included. 

The Flathead pack has     
all the necessary tackle            
including red chemically              
sharpened Long Shank 
hooks, swivels and 
sinkers packed in a 
sturdy tackle box.  
Bonus spool of line 
included. 

The Trout pack has  
103 pieces of tackle, 
including chemically 
sharpened Baitholder 
hooks, sinkers,        
swivels and floats 
packed in a tackle box.  
Bonus spool of line         
included. 

The Snapper species 
pack contains            
101 pieces of tackle  
with red chemically 
sharpened Octopus 
hooks, swivels and 
slider rigs packed in a 
tackle box.        
Bonus spool of line       
included. 

CODE: 28SPBR CODE: 28SPWH CODE: 28SPSN CODE: 28SPTR CODE: 28SPFL 
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FLATHEAD WHITING TROUT BREAM SNAPPER 



SNAPPER 16 
 Size: 16 oz      

CODE : 27SNAP16 

SNAPPER 24 
 Size: 24 oz 

 CODE : 27SNAP24 

SNAPPER 32   
Size: 32 oz       

CODE : 27SNAP32 

  SNAPPER LARGE 
  Sizes: 8-10-16-24oz 
       CODE : 27SNAPL 

  LARGE BALL  
Sizes:1/4-1/2-1-2-3-4-6oz 

   CODE : 27LBALL 

  BOMB 
  Sizes: 1-2-3-4oz                                                                 

     CODE : 27BOMB           
   BALL 

Sizes :1/4-1/2-3/4-1oz 
   CODE : 27BALL 

PYRAMID  
Sizes : 1/2-1-2-3-4oz 

CODE : 27PYR 

SNAPPER SMALL 
   Sizes: 1-2-3-4.5oz 

CODE : 27SNAPS 
     LARGE BOMB 
   Sizes: 6-8-10-12oz 
         CODE : 27BOMBL           

 STAR 
  Sizes : 3-4-5oz
     CODE : 27STAR 

BEAN 
Sizes :1/4-1/2-3/4-1oz  

  CODE : 27BEAN 

Gillies range of sinker moulds represents excellent value for money by offering a multi-sized 
array of sinkers per mould. A great way to save money and to recycle lead.    

SNAPPER 06 
Size: 6 oz            

CODE : 27SNAP06 

SNAPPER 04 
Size: 4 oz            

CODE : 27SNAP04 

SNAPPER 08 
Size: 8 oz            

CODE : 27SNAP08 

GILLIES SINKER MOULDS

TIPS 
  

Melt lead in a 
heavy cast iron pot 
in a well-ventilated       

area and make 
sure that the          

pouring ladle or 
spoon is dry.         

Pre-heating the       
sinker mould will 
allow the molten 

lead to flow.          
Protective clothing 

and a breathing 
mask such as        
a respirator        
are highly                

recommended.         
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Wooden Quill Floats  
are ideal for many 
estuarine  species, 
especially Garfish. 

CODE : 28Q20 

Perfect hook  removing 
tool for Flathead and 
other toothy critters.                   

Single packs, or bulk. 

CODE : 28HKR 

Handy sinker dial packs 
make it quick and easy 
to access your sinkers. 

EGG: 55PCS / Code:28EGG 

BASS: 27PCS / Code: 28BASS 

SPLIT SHOT: 124PCS /Code: 28SHOT 

Gillies Bait Thread is a handy addition to your tackle 
box,  especially when using soft baits.  
The specially designed elasticised thread gently holds 
the bait securely in place on your hook and will hold 
while casting. 

CODE : 28HKRB 

GILLIES FLY FISHING OUTFITS                    9FT/6WT 4pce                             9FT/8WT 4pce 

Gillies fly outfits are easy to cast and are a 
perfect start for those eager to experiment 
with fly fishing but don’t know where to start.  

Each rod is set up with the size-specific        
pre-spooled reel and all come with a Gillies 
rod case covered in durable fabric.  

6WT FRESHWATER FLY OUTFIT                                                                                                 
9ft 4pce 6wt rod / pre-spooled 6wt fly reel, 
spooled with 20lb 50yds backing, WF6F  
floating fly line, 9ft tapered leader and green 
cordura covered fly rod tube.  

8WT SALTWATER FLY OUTFIT                                                                                                       
9ft 4pce 8wt rod /pre-spooled 8wt fly reel, 
spooled with 20lb 50yds backing, WF8F  
floating fly line, 9ft tapered leader and        
cordura covered fly rod tube. 

                                                    

                                

 

     

   

                                                 

                                                  

CODE: 25LP84 CODE: 25LP64 
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CODE: 28BT 2 generous size spools per pack 

GILLIES BAIT THREAD 2PK DIAL PACKS  QUILL  FLOATS HOOK REMOVER 



2 Racks per pack, can hold up to 3 rods. 

The Vertical Rod Rack is designed 
in Australia and is moulded from 
high-impact plastic that will not   
splinter or rot. Each Rod Rack can 
hold up to 6 rods and it will not tip 
over. It can be fixed to the wall with 
4 screws included. (Twin packs) 

Securely store any rod type with the 
reel still on. This rack maximizes the 
capacity of your storage area and      
it is great for over doorways. It is a 
durable one-piece design that  fixes 
easily to the wall, also it keeps the 
rods out of reach of children. 

   

6 Racks per pack, can hold up to 9 rods. 

Page 62 

Code: 19S2 Code: 19S6 

The SEADOG berley basket is very functional and easy to 
use. The basket is surrounded by 8mm holes that allow          
an even flow of berley, has a positive locking lid, comes 
supplied with 1.5 metres of rope and can accommodate 
different weights to suit varying tidal conditions, as well all 
sorts of berley; dry, wet or frozen.  

Each rack can hold up to 6 rods. Unit - W:44cms x H:54cms 

SEA DOG BERLEY BASKET 

VERTICAL ROD RACK HORIZONTAL ROD RACK 

- Easy access, flip open lid
- 420mm long x 170mm diameter 
- Can disassemble to store flat          
- 9 Litre capacity                 

- Easy access, flip open lid 
- 210mm long x 170mm diameter 
- Can disassemble to store flat           
- 4 Litre capacity                         

BERLEY BASKET SMALL BERLEY BASKET LARGE 

Code:19SBPS Code:19SBPL 

 Secure rope attachment. 

Code: 19SEAD2 

2Pk 6Pk 

2Pk 
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Easy operation 

Holds rods firmly in place 

3M adhesive tape 

Spring loaded cushioned rests 

SPRING-LOADED ROD HOLDER 
The SNAP-LOC Rod Holder is a unique, one-step, instant 
strike Rod Holder that's ideal for general light to medium 
trolling and bait fishing. It's versatile and adaptable to any 
boat or fishing situation. The Universal Rail & Deck Mount 
Rod Holder offers many different mounting possibilities. 
When you place the rod,  either spin or bait cast, into the 
holder, it pushes the front lever down and locks the rear 
lever over the top of the rod butt. The weight of the rod is 
sufficient to firmly lock the rod, any  additional downward 
weight, even the drag of a sinker or lure locks the rod 
more securely in place. 

SNAP-LOC KEY FEATURES 

- Foolproof locking device                                                                                      
- Suits both spinning and overhead reels 
- Additional security lock fitted 
- Can be locked on foregrip or rear grip 
- Insert allows use of small diameter rod butts 
- Overhead reel stays upright 
- Vertical & horizontal adjustments 
- Heavy duty lift & rotate lock                                    
- Gives flexibility & precise rod direction control 
- Can be quickly removed & fitted to another mount 
- Slip resistant universal rail clamp 
- UV, salt & oil resistant 
- Stainless steel components 

The Gillies deluxe rod holder brings a new dimension to 
the riverbank, lake or shore fishing. This rod holder has 
the ability to be height adjusted and angled to suit your 
preferred fishing situation.  

GILLIES DELUXE ROD HOLDER 

SNAP-LOC ROD HOLDER 

Code: 23SLRH 

- 300mm x 50mm  
- Easily fixed to wall                                               
- Holds up to 6 rods 

Code:19SSLRH 

- 440mm x 50mm 
- Easily fixed to wall                                               
- Holds up to 9 rods 

Code:19SSLLRH 

Larger model rod holder 

This versatile spring rod holder from Sea Dog is made to hold up to 
either 6 or 9 rods, using a spring-loaded mechanism that offers 
easy access while keeping each rod securely in place. The cush-
ioned, spring-loaded rests not only keep your rods from slipping but 
also protect them from scratches and wear. Mount it your way! 
Whether horizontally or vertically, this holder fits your setup with 
both 3M adhesive stickers and screws included. Easily fix it to a 
wall or wherever you need a quick grab-and-go spot for your rods.  

Telescopic height 
adjustment screw

Rod angle 
adjustment 

knob 

Cushioned rod 
support arms 

Code: 30DRHS 



244                                       
FLUSH DECK MOUNT 

231                                          
POWERLOCK / FLUSH MOUNT 

242                              
RAIL MOUNT ADAPTOR 

  241                            
SIDE DECK MOUNT 

280                                 
BAITCASTER / DECK MOUNT 

230                                             
POWERLOCK / DECK MOUNT 
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282 BAITCASTER                            
WITH GEAR HEAD AND TRACK 

1000K / 1001K            
150LB, 200FT CABLE                         
150LB, 300FT CABLE 

In 1952, Blayney Scott and his wife Almeda started a small company in Victoria, British Columbia with the intent of pioneering the use 
of plastics to manufacture fishing lures and other marine products. From their humble beginnings, Scotty Manufacturing Ltd. evolved 
to produce thousands of products under the Scotty trademark, focused on the fishing, marine, outdoor and firefighting industries 
worldwide. Over the years Scotty has continued crafting products for their passionate customer base.  With a team of employees  
dedicated to finding inventive solutions to continually improve their products. Since 1952, Scotty’s goals have remained the 
same: design and build outstanding sport fishing equipment backed by best-in-class service.  

SCOTTY ROD HOLDERS & MOUNTS /  DOWNRIGGER MOUNTS & ACCESSORIES

    3lb                     7lb                              10lb                            

ABOUT SCOTTY  

1010                        
MOUNT BRACKET 

SUITS 1050 COMES WITH 1036 PLATE 

1026                         
SWIVEL MOUNT 

SUITS 1085 & 1099 

1023                        
TILT UP MOUNT BRACKET 

1028                         
GIMBOL MOUNT 9” 

FITS ALL SCOTTY DOWNRIGGERS 

1047                     
MINI SNAPPER RELEASE 

CLIP 18” CANNONBALL SANP 
1170                      

POWERGRIP PLUS 18” 
CANNONBALL SNAP 

1171                        
POWERGRIP PLUS 18” WITH 

SELF LOCATING CABLE 

1180                        
POWERGRIP PLUS 18”  

RELEASE STACKER 
1181                       

MINI POWERGRIP 18” 
WITH CANNONBALL SNAP 

3022                        
WEIGHT MATE 

FOR DOWNRIGGERS BOMBS 

1017  -  1018   -  1019                              
DOWNRIGGER BOMBS 



1050 - DEPTHMASTER SERIES  

The 1085 Strongarm 30 model is the heavy-duty workhorse of the Scotty 
manual range. Excellent for the intermediate size boat. Equipped with 200 
ft. of 150 lb. test stainless steel cable. 30″ long 1¼” diameter. boom. High 
speed, Two feet per turn of the spool coupled with an extended handle for 
extra leverage. Spray protected positive-drive depth counter. Clutch brake 
with the largest braking surface in the industry. Boom mounted adjustable 
358 Rodmaster II Rod Holder.  

The 1050 is a great all-round unit, ideal for all freshwater and 
general purpose saltwater use. The all time Scotty leader in   
performance and sales. Compact, versatile and reliable, the      
perfect introductory downrigger. One foot per turn spool operates 
easily with either hand from a sitting position in the boat. 23″ long, 
¾” diameter boom. Spray protected positive-drive depth counter. 
Boom mounted adjustable 355 Rodmaster II Rod Holder Includes 
1010 Quick-Slide Deck Mounting Bracket. Clutch brake with the 
largest braking surface in the industry.  

1073 - LAKE TROLLER SERIES  
The 1073  Lake Troller mounting bracket permits mounting on a flat deck 
surface or on the side of a gunnel or transom. The mounting design gives 
360˚ of rotation. Comes with a 241 Side Deck mount. One foot per turn of the 
spool. One foot per turn of the spool. Easy adjust drag brake. Stainless steel 
and nylon construction. Recommended for use with weights under 4 lbs.   

1071 - LAKE TROLLER SERIES  
The 1071 Lake Troller comes with fully portable engineering grade 
modified nylon clamp for mounting on the gunnel or transom (2″ 
opening) Great for aluminum boats and canoes. One foot per turn 
of the spool. Easy adjust drag brake. Stainless steel and nylon 
construction. Recommended for use with weights under 4 lbs.  

1085 - STRONGARM SERIES 
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Designed for heavy duty use, this unit will handle long hours and heavy 
weights in tough conditions. Equipped with 250 ft. of 150 lb. test           
stainless steel cable. 30″ long, 1¼” diameter boom. Fully adjustable 
decent speed, lifts 7 lb. weights at 235 ft./min. and 15 lb. weights at 
203 ft./min. Spray protected positive-drive depth counter and Kevlar 
drive belt by Optibelt

protec
lt The lowest amperage draw of any downrigger 

made with less than 1/3 the battery draw than some of the competition. 

Scotty’s most popular electric Downrigger. Equipped with 250 ft. of 150 lb. 
test stainless steel cable. 36″-60″ long, 1¼” diameter telescopic boom. 
Fully adjustable decent speed, lifts 7 lb. weights at 235 ft./min. and 15 lb. 
weights at 203 ft./min. Spray protected positive-drive depth counter 
and Kevlar drive belt by Optibelt

protec
lt The lowest amperage draw of any 

downrigger made with less than 1/3 the battery draw than some of the 
competition. 

1101 - DEPTHPOWER ELECTRIC  1106 - DEPTHPOWER ELECTRIC  

SCOTTY DOWNRIGGERS  
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Blue  

Black Blue  

Black Blue  Yellow 

Bringing comfort, convenience, and enjoyment to the sport of fishing. 
Lightweight, durable, foam fishing rod accessories for freshwater and 
saltwater fishing. 

LUNA SEA  CUSH-IT 
Luna Sea was founded and is owned by Mick Saunders, an avid fisherman,              
who has developed several creative solutions to problems he and other anglers 
have experienced over the years. Luna Sea’s products like the Cush-it have 
brought anglers peace of mind, comfort, and more enjoyment to the sport! When 
you purchase a Luna Sea product, you can be assured that it is a product of the         
highest quality. 

CUSHION IT 
Cush-It is the only lightweight, durable fishing rod accessory that provides all-day 
comfort by cushioning you from your rod butt. 
FLOAT IT 
Cush-it provides peace of mind by making sure your expensive fishing rods and 
lures float if they go overboard. 

Code: 31CI100016 

CUSH-IT  BIG GAME  

CUSH-IT  ALL SPECIES  

CUSH-IT  ELITE BASS  
The Cush-It Elite Bass Rod Float is perfect for 
a variety of applications, and they especially 
shine when throwing big swimbaits, and          
ripping big spoons off ledges.   
Elite Bass (3/4" - 1 1/16"). 

Code: 31CI10016 Code: 31CI10012 Code:31CI10005 

Code: 31CI11028 Code:31CI11002 

Cush-It Big Game rod cushion protects        
anglers from brute force when fighting big 
gamefish and is great alternative to fighting 
belts. 
Fits All Sizes, Fits 3/4" to 1 1/4", Fits 1" to 1 
3/8", Fits 3/4" to 1 1/16", and Fits 7/8" to 1 
3/16" | Salt Water and Fresh Water. 

All Species by Luna Sea is an all-around 
bruise stopper! All Species is a great option 
for smaller gamefish like musky, salmon, and 
catfish, but some anglers still use it for large, 
saltwater gamefish as well. Fits 3/4" to 1 1/4" 
Fresh Water and Salt Water. 

* Attaches in seconds 
* Reduces bruising 
* Won’t slip or twist during battle
* Floats rods 
* UV-Resistant   



The ‘Wildfish’ Smoker cooker is perfect for hot smoking fish, poultry and meats. Constructed from long-life stainless steel the cooker 
contains two smoking racks, a stainless steel drip tray and is supported on an elevated stand that houses two-spirit burners for even 
cooking.  

The ‘Wildfish’ Smoker chips are perfect for hot smoking fish, poultry and meats. There are 6 flavours available: 
Cherry, Hickory, Jam, Sheoak, Peach and Apple.  All bags are 500gms each. 

WILDFISH SMOKER DUST 

Apple Flavour Hickory Flavour Peach Flavour Sheoak Flavour Cherry Flavour 

WILDFISH SMOKER CHIPS 

Hickory FlavourCherry Flavour Peach Flavour Jam Flavour Apple Flavour Sheoak Flavour 

�� 2 Level Smoking Tray 

�� Two burners 

�� Stainless Steel Construction 

�� Ideal for all fish and meats 

�� Dimensions: 43 cm x 28 cm 
�� Code: 35WSM 

The ‘Wildfish’ Smoker dust is perfect for hot smoking fish,      
poultry and meats. There are 6 flavours available: Apple,       
Hickory, Peach, Sheoak, Cherry and Jam. The packs are 
a great size to take with you travelling, camping or to 
simply  keep in your pantry at home. All bags are 500gms.                                                                                      

Jam Flavour 

      Code:35WSCCH                     Code: 35WSCHI                Code:  35WSCJA                    Code:  35WSCSH                   Code: 35WSCPE                     Code: 35WSDAP             

  Code:35WSDAP                         Code: 35WSDHI                      Code:  35WSDPE                    Code:  35WSDSH                  Code: 35WSDCH                  Code: 35WSDJA           
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SMOKER DUST 3PK 
The ‘Wildfish’ Smoker dust is 
now available in a 3pk with 3 
popular flavours: Apple, Hickory, 
and Jam. All bags are 250gms.               

Code: 35WSD3P         

WILDFISH SMOKER 



THIGH WADERS 

Wildfish Waders are constructed from a tough Nylon/PVC        
material. Taped and heat-treated seams ensure a smooth and 
100% waterproof finish. Adjustable, quick-release clips allow 
you to tailor the fit of the waders while still ensuring enough 
space for additional clothing and unrestricted movement.  
The integrated boot design with cleated sole provides additional 
grip against slippery surfaces making the waders ideal for all  
surfaces. Available in full chest wader, or thigh wader styles. 
Colour:  Dark Green  
Sizes available: 7-8-9-10-11-12-13 

Heat                
treated          
seams 

Easy fit and adjustable 
quick release clips for 
added safety. 

Heavy duty 
cleated boot 

Wading belt to create 
a seal between your 
body and the wader.

Taped and heat-treated 
seams ensure a 
smooth and 100%  
waterproof finish. 

Tough nylon      
PVC        

construction 

Cleated 
boots

CHEST WADERS 

3 layer anti-sweat 
fabric with polyester 
that is great at          
wicking moisture  
away from the skin 
and quick drying. 

CODE: 35WP . . 

CODE: 35WAT . . 

CODE: 35WA . . 

Quick 
release 

clips 

Wildfish Performance waders are rugged and softer than 
traditional PVC waders. They feature  3 layers of anti-sweat 
fabric with polyester that is great at wicking moisture away 
from the skin and quick-drying, which makes you more           
comfortable when wearing all day. They have a built-in chest 
pocket to organise your personal belongings, as well as            
H-back adjustable suspenders with buckles. The adjustable 
fitted wading belt adds safety when deep wading. 
Professionally welded and taped seams that seal almost 
flush to the fabric avoiding chafing.  
With fitted sturdy, lined, cleated sole PVC boots that have a 
very strong, durable seal to the wader. 
Colour:  Khaki 
Sizes available: 7-8-9-10-11-12-13 
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FRESHWATER 
FLY PACK         
DRY FLY 
CONTENTS 
1 x ELK HAIR CADDIS - TAN #12 
1 x YELLOW STIMULATOR #14 
1 x STANDARD ADAMS #14 
1 x PARACHUTE ADAMS #14 
1 x MARCH BROWN #14 
1 x RED HUMPY #12 
1 x ROYAL WULFF #12 
1 x IRRESISTABLE #12 
1 x BLACK ANT #14 
1 x RED TAG #14 

The Wildfish fly selection packs are perfect for those new to fly fishing and even for some who might be not so new to the sport. 
There are two groups of packs in the range, freshwater and saltwater. The reality is that there’s plenty of overlap. For example, the 
Trout Streamer Pack would very easily be at home in the kit of a bass fisherman, or in fact a fly fisherman just about anywhere 
around the country. Conversely, the Bass Pack contains flies that are just as at home in many tropical freshwater systems right 
across the north and in the Billabong Pack are flies that would light up the eyes of a bass fisherman. The Flats, Inshore and Barra 
packs have also proven themselves to many fly fishers for their ability to catch fish time after time. All Wildfish Fly Packs have 10 flies 
per pack that are proven fish takers for that particular application. All flies are hand-tied from the Felty’s stable.  

35WFFW1 35WFFW2 35WFFW3 

35WFSW3 

35WFSW4 35WFSW5 35WFSW6 

35WFSW2 

35WFSW1 

CONTENTS 
1 x MARABOU MUDDLER #4 
1 x BLACK MUDDLER #6 
1 x CHERNOBYL ANT #8 
1 x CICADA BLACK #4 
1 x FOAM POPPER -  #2 
1 x BLUEGILL POPPER - #6 
1 x CONEHEAD W’BUGGER #4 
1 x BEADHEAD FLASH BUG #4 
1 x VAMPIRE - B/P #4 
1 x VAMPIRE B/R #4 

CONTENTS 
1 x SEADUCER WHITE  #2 
1 x SPRAT UV #6 
1 x SPRAT UV #4 
1 x CLOUSER FLASH/T WH/PK #1
1 x DECEIVER WHITE #1/0 
1 x CLOUSER MIN OL/WH #4 
1 x CLOUSER FLASH/T WHITE #4 
1 x DECEIVER D.PINK #1/0 
1 x CLOUSER MIN WHITE #4 
1 x EPOXY BUNNY WHITE #6 

CONTENTS 
1 x BAITED BREATH OLIVE #4 
1 x BONEFISH SPECIAL STD #4 
1 x CLOUSER MIN PK/WH #4 
1 x CHILLI P CHARLIE STD #4 
1 x GOTCHA CHARLIE TAN #6 
1 x POPPER 6MM WHT #2
1 x SPRAT PEARL #6 
1 x FLATS SHRIMP ORANGE #4 
1 x EPOXY BUNNY WHITE #6 
1 x FLATS FODDER TAN #4 

CONTENTS 
1 x GOLD RIBBED HARE’S EAR #12 
1 x HARE’S EAR BEAD HEAD #12 
1 x KAUFMAN RUBBER LEG #12 
1 x PHEASANT TAIL #14 
1 x PHEASANT TAIL BEAD HEAD #14 
1 x SPARKLE DUN - GREY #12 
1 x COPPER JOHN #14 
1 x BITCH CREEK #10 
1 x FLASHBACK SCUD OLIVE #14 
1 x BIRDS NEST NATURAL #12 

CONTENTS 
1 x BEADHEAD RUBBER LEG  #8 
1 x BEADHEAD W’BUGGER -  #6 
1 x BEADHEAD W’BUGGER -  #8 
1 x WOOLLY BUGGER - OLIVE #10 
1 x WOLLY BUGGER - BLACK #10 
1 x FLASH BUGGER OLIVE/BLACK #8 
1 x MATUKA - BLACK #8 
1 x WOOLLY WORM OLIVE #8 
1 x WOOLLY WORM BLACK #10 
1 x ALEXANDRA #10 

CONTENTS 
1 x DECEIVER - WHITE #1/0 
1 x DECEIVER - CHART #1/0 
1 x CLOUSER - WHITE #1 
1 x CLOUSER - CHART/WHITE #1 
1 x CLOUSER - TAN/WHITE #1 
1 x C’MAS ISLAND SPECIAL #4 
1 x FELTY EYE SPRAT - PEARL #6 
1 x FELTY EYE SPRAT - PEARL #4 
1 x EPOXY BUNNY - OLIVE #6 
1 x BAITED BREATH - TAN #4 

CONTENTS 
1 x BLACK/BARRED #2/0 
1 x MICKS GOLD BOMBER #1/0 
1 x CLOUSER MIN WHITE #2/0 
1 x PINK THING C EYE M #G.2/0  
1 x GUSTO RED/YEL #2/0 
1 x CLOUSER MIN PK/WH #1/0 
1 x CLOUSER MIN CH/WH #1/0 
1 x BL&CH THING STD #2/0 
1 x BL&OR THING STD #2/0 
1 x BL&PU THING STD #2/0 

FRESHWATER 
FLY PACK 
NYMPH 

FRESHWATER 
FLY PACK 
STREAMER 

SALTWATER 
FLY PACK 
SALTWATER 

SALTWATER         
FLY PACK           
NORTHERN ESTUARY 

BILLABONG 
CONTENTS 
2 x FOAM POPPERS - FROG #6  
2 x FOAM POPPER FIRE TIGER #6  
1 x BLACK’N BARRED #2/0  
1 x PINK THING #1  
1 x FLASHTAIL CLOUSER #1 
1 x BEADHEAD W’BUGGER  #4 
1 x CLOUSER GREY/WHITE #1 
1 x CLOUSER ORANGE/WHITE #1 

SALTWATER 
FLY PACK 
BASS 

SALTWATER 
FLY PACK  
BARRA 

SALTWATER 
FLY PACK       
INSHORE 

SALTWATER 
FLY PACK 
FLATS 
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At Redington it’s about experiencing the sport of fly fishing through a non-traditional lens and engaging       
anglers and non-anglers alike. It’s with this in mind that we create our product lines. Redington designs           
fly fishing gear from an adventurous perspective, exploring the past, present and future of the sport and           
redefining how it could be better, more beneficial, less expensive, and more intuitive. For Redington, it ’s          
visualizing everyone's needs and exploring designs and technologies to bring quality performance products 
that are approachable on all sides of the equation, from aesthetics to price.  

In 1990, Jim and Kitty Vincent founded RIO in the mountains of Idaho on the idea that exceptional fly fishing products 
should be built by anglers for anglers. More than twenty five years later, we're still in Idaho and driven by that same 
ethos. Most of us here are passionate fly fishing bums, wading all day in cold, clear Idaho trout streams, lighting delicate         
dries and heaving huge streamers - hooking, (losing), landing, turning loose fish after fish... what a grind. We won't even 
mention the horror of having to battle tarpon after bonefish after permit in the balmy turquoise tropics, or braving          
the wrath of angry chrome in BC. RIO has demonstrated passion, innovation and a pure love for the sport through its 
development of the industry's highest performance fly lines. And the great news is, we will continue to research, design 
and refine our products to ensure they are your preferred line of choice for years to come.  

Founded in 1980 by renowned rod designer Don Green and quickly joined by Bruce Kirschner (formerly of K2 Skis), 
Sage was created with one idea in mind - to build the world's finest performance fly fishing equipment. Using innovative, 
world-class materials and years of experience gained while working with Fenwick and Grizzly rod companies, Don        
revolutionized the fly fishing world. Today, Sage continues to seek performance advantages through new materials and 
designs. Since Sage handcrafted our first rod in 1980, Perfecting Performance has been the ethos. It steers Sage’s  
never-ending pursuit of new material technologies, innovation of rod actions, and engineering of reel designs.  



R8 CORE FLY ROD 

SALT R8 FLY ROD 

MAVERICK FLY ROD 
ROD 

MODEL  
ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

690-4 6wt 9� 10M690 
790-4 7wt 9� 10M790 
890-4 8wt 9� 10M890 
990-4 9wt 9� 10M990 

1090-4 10wt 9� 10M1090 

Saltwater angling is more often a game of quick shots than long casts.              
Dropping a fly in front of a cruising tarpon 20ft off the bow can be the          
difference between success and failure during a day on the flats. In fact, most 
saltwater fisheries put a premium on getting the fly to the target quickly. From 
Bonefish cruising the flats, and stripers slashing at bait, they all require a 
quick cast into “the zone” for high odds at a hookup. The quicker you can lay 
the fly down, the better the results.  

ROD 
MODEL  

ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

486-4 4wt 8� 6” 10R8486 
490-4 4wt 9� 10R8490 
590-4 5wt 10� 10R8590 
690-4 6wt 9� 10R8690 
790-4 7wt 10� 10R8790 
890-4 8wt 9� 10R8890 
990-4 9wt 9� 10R8990 

R8 CORE is focused on maximum versatility & applies a new revolutionary 
material technology. At its core, Revolution 8 technology traces a direct        
lineage to Sage’s multi-application vision, one shaped by the fishing           
evolutions happening all around us - from habitats we stalk and waters we 
frequent, to the flies we fish and the diversity of species we now target.     
The R8 Core offers effortless energy transfer and a more connected feel.

       
                   

    

ROD 
MODEL  

ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

690-4 6wt 9� 10RS8690 
790-4 7wt 10� 10RS8790 
890-4 8wt 9� 10RS8890 

990-4 9wt 9� 10RS8990 

1090-4 10wt 9� 10RS81090 

1190-4 11wt 9� 10RS81190 

1290-4 12wt 9� 10RS81290 
1290-4FG 12wt 9� 10RS81209FG 
1290-4 12wt 9� 10RS81290
1290-4FG 12wt 9� 10RS81209FG

More strength and fight were an obvious upgrade, yet few salt rods, especially in the heavier weights, 
achieve the importance of feel for fine touch shots and precise presentations. Shaping a taper that 
brought this increased touch into the equation took more time. Yet after a long residence in the birth-
place of saltwater fly fishing, and working directly with the experienced guides there, our rod designers 
found the right profile and fiber alignment that delivered strength, fine touch presentation, and a more 
intuitive sweet spot to a class of rods that have long had a reputation as unwieldy, unforgiving and 
difficult. With the SALT R8, gone are the days of sacrificing the feel and touch in your saltwater rod.  

Saltwater butt and full wells handle - 8wt shown 

Saltwater butt and extended full wells handle - 12wt shown 

Saltwater butt and full wells handle shown 

990-4 9wt 9� 10R8990

Sub nose half wells handle shown 

Saltwater butt and full wells handle shown 
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FOUNDATION FLY ROD 
ROD 

MODEL  
ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

490-4 4wt 9� 10F490
590-4 5wt 9� 10F590
690-4 6wt 9� 10F690

7100-4 7wt 10� 10F7100 
890-4 8wt 9� 10F890
990-4 9wt 9� 10F990

SONIC FLY ROD 
ROD 

MODEL  
ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

376-4 3wt 9� 10S376 
486-4 4wt 9� 10S486 
590-4 5wt 9� 10S590 
596-4 5wt 9� 6” 10S596 

690-4 6wt 9� 10S690 
697-4 6wt 9� 7” 10S697 

ITEMRODROD LINEROD

10S6979� 7”6wt697-4

Whether laying down dry flies with finesse or delivering streamers to distant 
reaches, the SONIC family of rods provides uncompromised versatility, with 
a balance of power and feel. Delightfully crisp and lightweight, the SONIC 
has a level of performance that stands out from the crowd with a fast action 
taper designed to cover a wide range of fishing applications from dry fly, 
streamers, to nymphing - floating lines to sinking.  

CLASSIC R8 FLY ROD 
ROD 

MODEL 
ROD LINE 
WEIGHT

ROD 
LENGTH

ITEM          
CODE

380-4 3wt 8� 10CR8380 
386-4 3wt 8’6” 10CR8386 
486-4 4wt 8’6” 10CR8486 
490-4 4wt 9� 10CR8490 
586-4 5wt 8’6” 10CRB586 
590-4 5wt 9� 10CR8590 
690-4 6wt 9� 10CR8690 

Equipped with a high-performance blank (Graphite IIIe), the FOUNDATION has 
a fast action providing excellent casting power and effortless control. It’s the 
very foundation of what defines a Sage rod – Performance - taking your game  
to another level. Whether you are a guide on the Madison or exploring your 
backyard waters, the FOUNDATION series delivers the signature Sage feel.  

FOUNDATION OUTFIT 
ROD 

MODEL  
ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

490-4 4wt 9� 10F490K 
590-4 5wt 9� 10F590K
690-4 6wt 9� 10F690K 
790-4 7wt 10� 10F790K 
890-4 8wt 9� 10F890K 

PAYLOAD FLY ROD 
ROD 

MODEL  
ROD LINE 
WEIGHT 

ROD 
LENGTH 

ITEM          
CODE 

789-4 7wt 8� 9” 10F490K 
889-4 8wt 8� 9” 10F590K 
989-4 96wt 8� 9” 10F690K 

With a powerful but comfortable casting action, the Payload series of rods are 
designed to help anglers cast those heavy lines and big flies more effectively. 
Whether launching a double-articulated streamer to the far bank with the          
689-4 or dredging the deeper water with the 989-4, anglers will notice how 
easy it is to hurl a heavy line and big fly. 

       

Sub nose half wells handle shown 

Saltwater butt and full wells handle shown 

Sub nose half wells handle shown 

Sub nose half wells handle shown 

990-4 9wt 9� 10F990Saltwater butt and full wells handle shown 

Sub nose half wells handle shown

Sage outfits are just what you need to get you into fly fishing. Whether            
you are a guide on the Madison or exploring your backyard waters, the          
Foundation series delivers the signature Sage feel.  From trout on your             
local stream with the 490-4 to larger estuarine species with the 890-4,         
the Foundation series has the right model to get you on the water. Includes: 
Rod, Reel, Line, Backing, Leader, and Travel Case  
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While the new CLASSIC R8 rods are a culmination of our most advanced materials, componentry, and 
application-specific tapers to date, the aesthetics span the decades of Sage history and fly fishing itself. 
Throughout the rod are colors and accents that call to mind the early days of the company, yet they’re 
presented in unquestionably modern forms and details. We’ve incorporated the highest-quality and most 
progressive parts and components, from cork and handle shape to guides, wood insert, and reel seat. 
Overall, the rods are timeless and fit for any generation.  



SPECTRUM FLY REEL 

SPECTRUM C FLY REEL 

SPECTRUM LT FLY REEL 
The Spectrum LT reel brings a sophisticated, high-performance 
drag system to an ultra light rigid frame. The One Revolution Drag 
Knob offers quick and precise drag settings and provides the kind of 
power and smoothness you’d expect from a large traditional drag 
system, only without the bulk or weight. Available in a range           
of  sizes from 3/4 to 9/10, there's sure to be a perfect size for any 
application where strong lightweight features are desired. 

Modeled after the popular 4200 series, the fully machined Spectrum 
is a true large arbor performance fly reel. With concave spool         
surface, for optimal line capacity and drag-assisting smoothness, 
the Spectrum is lightweight, extremely durable, and packed with 
features you’d expect on higher priced reels.  

The Spectrum C features a large arbor with rugged machined        
die-cast frame and generous concave vented spool. Equipped with 
the Spectrum Family One Revolution Sealed Carbon Drag and un-
expected finishing touches like its fully machined drag knob and 
handle. The Spectrum C gives you more than the fish bargained for.  

REEL 
MODEL   

ITEM          
CODE 

3-4 10SRLT34BS 
4-5 10SRLT45BS 
5-6 10SRLT56BS 
7-8 10SRLT78BS 

9-10 10SRLT910BS 

Col: Black  

Col: Black Spruce  

Col: Black  

REEL 
MODEL   

ITEM          
CODE 

3-4 10SPC34 
5-6 10SPC56 
7-8 10SPC78 

9-10 10SPC910 

REEL 
MODEL   

ITEM          
CODE 

3-4 10SP34 
4-5 10SP56 
5-6 10SP78 
7-8 10SP910 

Born of the performance of our renowned THERMO big game Bluewater reels, the Sage 
ENFORCER has been updated and fine-tuned for the power, reliability, and durability 
needs of the saltwater flats angler. Designed with peak performance in mind, the EN-
FORCER offers everything the flats angler needs in a reel, whether taming the explosive 
runs of double-digit Bonefish or putting the brakes on the freight train pull of triple-digit 
tarpon. Simply put, this is the ultimate saltwater reel for flats and heavy duty fly fishing. 

Col: Granite 

REEL 
MODEL   

ITEM          
CODE 

7-8 10ER78G 
9-10 10ER910G 

11-12 10ER1112G 

Col: Tempest Blue 

REEL 
MODEL   

ITEM          
CODE 

7-8 10ER78TB 
9-10 10ER910TB 

11-12 10ER1112TB 

Spare spools available 

Spare spools  
available 

Spare spools  
available 

Spare spools  
available 

• 50% Higher Drag than Spectrum Family 
• Enlarged and Improved Seals 
• Increased Durability 
• More Rigidity 
• New Radius Cornered Reel Foot  

FEATURES 
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ENFORCER FLY REEL 



The Path rod is a smooth-casting, medium-fast action graphite fly rod, offering classic 
performance for all levels of anglers. The 6 weight rod has a half-wells handle with a wood 
reel seat for a classic look and feel. 

�� All water, Medium-Fast action rod / Alignment dots for easy rod setup. 
�� Laser-etched wooden reel seats on rods 6 wt & below / Lifetime Warranty for Path fly rod. 
�� Combo includes: Path rod, Crosswater reel pre-spooled / Rio Mainstream WF fly line and cordura rod tube.      

LINE 
WEIGHT 

 ROD 
LENGTH 

HANDLE 
TYPE 

PRODUCT 
CODE 

6WT 9FT A 39PATH690K 
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REDINGTON PATH II COMBO 

Fully redesigned for Fall 2025, we’ve engineered every facet of our top-selling Predator series to meet the demands of saltwater fly 
fishing. Whether targeting local Stripers, Redfish, and Coastal Cutthroat, or planning an adventure for Bonefish, Tarpon, or Permit, 
the Predator Salt is the ideal companion for saltwater anglers. With a potent, deep-loading, fast action design, the Predator Salt cuts 
through the wind with power and accuracy. It features our flagship Nano Resin Graphite Technology, providing durability and             
fish-fighting performance without sacrificing weight. Leave your worries on dry land with Redington’s all-new Predator Salt.  
 
FEATURES 
Fast Action  / Nano Resin Graphite Blank Technology  / Chrome-Plated Guide set with Ceramic-Insert Stripper Guides  
Hidden hook keeper machined into reel seat /  Nylon-Insert Jam Nuts  
Corrosion-Resistant Anodized Aluminum Reel Seat with Laser-Engraved Rod Weight  
SPECS  
Full-Wells Cork Handle with Rubberized End Caps /  Alignment Dots  / Rugged High-Denier Nylon Tube with Dividers  
Lifetime Warranty 

REDINGTON PREDATOR SALTWATER SERIES FLY ROD 

LINE 
WEIGHT 

 ROD 
LENGTH 

HANDLE 
TYPE 

PRODUCT 
CODE 

6WT 9FT A 39PREDS690 
7WT 9FT A 39PREDS790 
8WT 9FT A 39PREDS890 

9WT 9FT A 39PREDS990 

10WT 9FT B 39PREDS1090 

11WT 9FT B 39PREDS1190 

12WT 9FT B 39PREDS1290 
14WT 9FT C 39PREDS1490 

Handle Type A 

Handle Type B 

Handle Type C 

The CROSSWATER outfit features an easy-to-cast, medium-fast action graphite fly rod, 
new model reel fully spooled with a RIO fly line and leader that's ready to go fishing!  This 
outfit is ideal for the new fly angler and just because you're a beginner, doesn't mean you 
shouldn't start with quality gear! Redington’s Crosswater outfits come with Redington's 
rod/reel carrying case. 

REDINGTON CROSSWATER COMBO 

Medium/Fast Ac�on 

LINE 
WEIGHT 

 ROD 
LENGTH 

PRODUCT 
CODE 

HANDLE 
TYPE 

5WT 9FT 39CW590K A 
8WT 9FT 39CW890K B 

Medium/Fast Ac�on 



LINE 
WEIGHT 

PRODUCT      
CODE 

4/5/6 39CWR456B 

7/8/9 39CWR789B 

The CROSSWATER reels have a unique design and are constructed 
from durable polymer lightweight material, that make them suitable        
for anything from trout and bass, to saltwater species. They’re not a 
wonder of engineering, but they’re definitely a solid choice for the angler 
looking to get started in the world of fly fishing without spending            
hundreds of  dollars. The reels feature a reliable disc-drag system that 
offers fish-stopping performance with head turning looks.  

REDINGTON CROSSWATER FLY REEL 

The Behemoth reel combines the most powerful drag in its class with stunning aesthetics that 
push the limits of fly reel design. The unique, un-machinable, die-cast construction is coupled 
with a durable, interlocking, large-arbor spool design that both looks and functions like a pre-
mium reel. A super-heavy duty carbon fibre drag package brings the utmost in drag strength, 
reliability and performance to the family. Sized for your favourite 5-weight trout rod, and all the 
way up to saltwater ready, big-game sizes. 

REDINGTON BEHEMOTH FLY REEL 
MODEL 

SIZE 
WEIGHT 

OZ 
REEL   

DIAMETER 
REEL            

CAPACITY 
PRODUCT 

CODE 
4/5 5.2 8.5CM 125/20 39BEH45 
5/6 5.7 9CM 125/20 39BEH56 
7/8 7.5 10CM 200/20 39BEH78 

9/10 10.8 11CM 200/30 39BEH910 
11/12 11.4 12CM 250/30 39BEH1112 

�� Most powerful drag in its class, Adjustable, Carbon Fibre.  

� Large arbor design speeds retrieve and reduces line memory.

�� Oversized drag knob for easy adjustment. 

�� Easily converts to left or right hand retrieve. 

�� Deep V-Spool for increased backing capacity. 

�� Twin moulded, soft-touch ergonomic handles. 

�� Nylon reel case included and Lifetime warranty. 

CROSSWATER PRE-SPOOLED FLY REEL 

LINE 
WEIGHT 

PRODUCT 
CODE 

4/5/6 39CWRPS456B 

Crosswater reel pre-spooled with RIO Mainstream 
fly line with front loop and a 9ft tapered RIO leader. 
Available in 4/5/6 weight. 

Front Back 
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REDINGTON RUN FLY REEL 
The RUN fly reel was designed for the angler looking for a lightweight reel option with the stopping capabilities of a carbon fiber drag   
system. It’s durable, non-machinable die-cast aluminum construction features a unique ported arbor on the inner barrel of the spool for 
increase durability and decreased weight. This large arbor design allows for quick retrieval allowing you to keep the pressure on the fish, 
no matter how hard the fight is. Its compact carbon fiber drag is smooth and reliable in all types of environments. So, no matter if you’re 
chasing trout in Montana or find yourself stalking tailing reds during the flood tide, the RUN fly reel is lite on weight, not features. 

The RUN 7/8 will lighten up your saltwater or streamer rod with a 
carbon drag performance to handle anything that eats your fly.  

The RUN 5/6 will change the way you think about                 
lightweight trout reels.  

MODEL 
SIZE 

FLY REEL 
COLOUR 

PRODUCT 
CODE 

5/6 BLACK 39RUN56B 
5/6 SAND 39RUN56S 
7/8 BLACK 39RUN78B 
7/8 SAND 39RUN78S 

MODEL 
SIZE 

SPARE SPOOL 
COLOUR    

PRODUCT 
CODE 

5/6 BLACK 39RUNS56B 
5/6 SAND 39RUNS56S 
7/8 BLACK 39RUNS78B 
7/8 SAND 39RUNS78S 

 



The RIO Elite Gold has a taper design 
that gives incredible loop stability at 

distance and a front taper that delivers 
perfect presentation of flies between 

sizes #2 and #22. The ultimate all-round 
fly line with low-stretch, ultra-slick perfor-
mance.  Excellent line for rivers and lakes 
when long casting and control is required. 

FULL            
FLOATING 

LINE 
WT 

43R19268  WF4F 

43R19269 WF5F 

43R19270 WF6F 

43R19271  WF7F 
43R19272 WF8F 

RIO’s Elite Predator fly line is        
designed specifically to cast large 
and heavy flies with low-stretch                 

ultra-slick performance. Featuring a 
short, powerful front taper and 

plenty of weight at the front, the 
lines have no problem casting 
the biggest of flies with ease.  

FULL 
FLOATING 

LINE 
WT 

43R19479 WF5F 

43R19480  WF6F 

43R19481 WF7F 

43R19482 WF8F 

43R19483  WF9F 

43R19484 WF10F 
43R19485 WF11F 

 ELITE PREDATOR 

 ELITE GOLD XP  ELITE GOLD   ELITE TECHNICAL TROUT 

FULL            
FLOATING 

LINE 
WEIGHT 

43R19904 WF3F 

43R19905  WF4F 

43R19906 WF5F 

43R19907 WF6F 

43R19908  WF7F 
43R19909 WF8F 

FULL            
FLOATING 

LINE 
WEIGHT 

43R19278 WF3F 

43R19279  WF4F 

43R19280 WF5F 
43R19281 WF6F 

ELITE CAMOLUX 

FULL            
FLOATING 

LINE 
WEIGHT 

43R19724 WF4I 

43R19725  WF5I 

43R19726 WF6I 

43R19727 WF7I 
43R19728 WF8I 

Camolux sinks about 1.5 to 2 ips and     
is built with a unique clear-camo        

coloration that is extremely effective 
when targeting wary fish in clear water. 

FLOAT          
HOV/INT      

LINE     
WT 

43R19487 WF6F/H/I 

43R19488 WF7F/H/I 

43R19489 WF8F/H/I 

43R19490 WF9F/H/I 
43R19491 WF10F/H/I 

FLOAT 
INT/SINK 

LINE          
WT 

43R19494 WF6F/I/S3 

43R19495 WF7F/I/S3 

43R19496 WF8F/I/S3 

43R19497 WF9F/I/S3 
43R19498 WF10F/I/S3 

FLOAT 
INT/SINK 

LINE          
WT 

43R19501 WF7F/S5/S7 

43R19502 WF8F/S5/S7 

43R19503 WF9F/S5/S7 
43R19504 WF10F/S5/S7 

 WARMWATER PREDATOR 

FULL 
FLOATING 

LINE 
WT 

43R19790 WF6F 

43R19772 WF7F 

43R19773  WF8F 

43R19774 WF9F 
43R19775 WF10F 

FLOAT          LINE     

43R19791 WF6F/H/I 

43R19776 WF7F/H/I 

43R19777 WF8F/H/I 

43R19778 WF9F/H/I 
43R19779 WF10F/H/I 

RIOS’s Elite Warmwater Predator 
fly line is designed specifically       

to cast large, heavy wind resistant 
flies in warmer and jungle applica-
tions. Featuring a short, powerful 
front taper, unique, rear-loaded 

heads fir precise, accurate casts. 
Low stretch for solid strip sets. 

FLOAT 
INT/SINK 

LINE          
WT 

43R19792 WF6F/S5/S7 

43R19780 WF7F/S5/S7 

43R19781 WF8F/S5/S7 

43R19782 WF9F/S5/S7 
43R19783 WF10F/S5/S7 
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 ELITE GOLD MAX 

FULL            LINE 

43R19916  WF4F 

43R19917 WF5F 

43R19918 WF6F 

43R19919  WF7F 

43R19920 WF8F 

43R19921 WF9F 

The new RIO Elite Gold Max line is      
compact and Powerful. The short head 
and full-size heavy weight carries flies 
and rigs with ease. The rear-loaded 
body turns over heavier rigs more 

smoothly than aggressive, front loaded 
designs and makes for easy roll cast-
ing and mending of the entire head. 

The New Elite Gold XP line features a 
mid-length head and half-size heavy 

weight balances the ability to carry line 
against quickly loading the rod for 

shorter casts. The medium-long rear 
taper maintains line control for longer 
presentations, both in the air as well       

as on the water while mending.   

The long front taper turns over        
flies with delicacy and precision.        

The   extended head and back taper          
increases loop control when carrying 

long lengths of line. Low stretch      
ConnectCore with ultra-slick perfor-

mance. Surefire tricoloured measuring 
system for increased accuracy. 

This line is designed for anglers that 
prefer/need to perform roll and single 
handed Spey casts, with  low-stretch 

ultra-slick performance.  

FLOATING LINE 

43R19535 WF3F 

43R19536  WF4F 
43R19537 WF5F 

 ELITE SINGLE HANDED SPEY 

FLOATING LINE 

43R19538 WF6F 

43R19539  WF7F 
43R19540 WF8F 



 ELITE GT  ELITE FLATS PRO    

 ELITE BONEFISH 

 ELITE TARPON   ELITE PERMIT 

SINK TIP   
6FT STEALTH   

LINE  
WT 

43R19316 WF6F/I 

43R19317 WF7F/I  

43R19318  WF8F/I 

43R19319 WF9F/I 

43R19320 WF10F/I 

43R19321  WF11F/I 
43R19322 WF12F/I 

SINK TIP    
15FT CLEAR  

LINE   
WT 

43R19323 WF7F/I  

43R19324  WF8F/I 

43R19325 WF9F/I 

43R19326 WF10F/I 

43R19327  WF11F/I 
43R19328 WF12F/I 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT

43R19352  WF10F 

43R19353 WF11F 
43R19354 WF12F 

The perfect line for the hardcore angler 
in demanding conditions chasing GT’s           

with low-stretch, ultra-slick performance. 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19334 WF9F 

43R19335 WF10F 

43R19336 WF11F 
43R19337 WF12F 

Effortless casting to turn over Tarpon 
flies with ease, with low-stretch,         

ultra-slick performance. 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19341  WF6F 

43R19342 WF7F 

43R19343 WF8F 
43R19344 WF9F 

Designed with a long head and back 
taper for precise presentations 

casts,while the mid length front taper 
produces great turnover and easy 

presentation of typical bonefish flies. 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19338  WF8F 

43R19339 WF9F 
43R19340 WF10F 

Easy casting taper that presents 
typical crab patterns gently, with low

-stretch, ultra-slick performance. 

INTER-
MEDIATE 

LINE 
WT 

43R19329  WF8I 

43R19330 WF9I 

43R19331 WF10I 

43R19332  WF1II 
43R19333 WF12I 

FULL 
FLOAT 

LINE 
WT 

43R19302 WF6F 

43R19303 WF7F 

43R19304  WF8F 

43R19305 WF9F 

43R19306 WF10F 

43R19307  WF1IF 
43R19308 WF12F 

Tropical Outbound Short lines are          
ultra powerful, easy casting and built         
for exceptionally long casts in tropical  
conditions. Sort powerful front taper to  

cast the largest flies. 

ELITE OUTBOUND SHORT  

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19647  WF8F 

43R19648 WF9F 

43R19649 WF10F 

43R19650 WF11F 
43R19651 WF12F 

SINK TIP    
SAND LINE  WT 

43R19652 WF8F/H/I 

43R19653  WF9F/H/I 

43R19654 WF10F/H/I 

43R19655 WF11F/H/I 

43R19656 WF12F/H/I 

RIO’s Leviathan lines have been specifically        
designed with an ultra-strong core rated at 

70lb to handle the largest of tropical species. 
Short, heavy head that easily loads powerful 

saltwater rods. 

ELITE TROPICAL LEVIATHAN 

SINK        
TIP 

LINE   
WT 

43R19618  250GR 

43R19619 300GR

43R19620 350GR
43R19621 400GR

This line has a mid length head and 
long rear taper for smooth, effortless 

loops, that provide perfect                  
presentations of just about any fly          

you are likely to use. The no-memory, 
easy to straighten, low stretch 

“DirectCore” is effortless to stretch out, 
lies completely straight on the water 
and gives unprecedented hook sets, 

while reducing the fight time. 
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SINK        
TIP 

LINE   
WT 

43R19622 500GR 

43R19623 600GR 
43R19624 700GR 



SINK TIP LINE 

43R19441 WF5F/H/I 

43R19442 WF6F/H/I 

43R19443 WF7F/H/I 

43R19444 WF8F/H/I 

43R19445 WF9F/H/I 
43R19446 WF10F/H/I 

Exceptionally powerful, easy to cast       
line built for maximum distance to            

cast large and heavy flies, with                    
ultra-slick performance. 

FLOATING LINE 

43R19435 WF5F  

43R19436  WF6F 

43R19437 WF7F 

43R19438 WF8F 

43R19439  WF9F 
43R19440 WF10F 

PREMIER OUTBOUND SHORT 

INTER 
MEDIATE 

LINE 
WEIGHT 

43R19509  WF8I 

43R19510 WF9I 
43R19511 WF10I 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WEIGHT 

43R19506  WF8F 

43R19507 WF9F 
43R19508 WF10F 

Front biased weight to load rods    
at a close range. This line is              

developed for the Striper Angler 
with ultra-slick performance. 

 PREMIER STRIPER 

INTER LINE 

43R19719 WF4I 

43R19720 WF5I 

43R19721 WF6I 

43R19722 WF7I 
43R19723 WF8I 

Exceptionally powerful, easy to           
cast line built for maximum distance 

to  cast large and heavy flies,         
with ultra-slick performance. 

PREMIER AQUALUX 
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FULL 
CLEAR 

LINE   
WT 

43R19873 WF7F 

43R19874 WF8F 

43R19875 WF9F 

43R19876 WF10F 

43R19877 WF11F 
43R19878 WF12F 

CLEAR      
TIP 

LINE    
WT 

43R19870 WF8F 

43R19871  WF9F 
43R19872 WF10F 

PREMIER FLATS CLEAR FLOATER 
The RIO Premier Flats Clear Floater is a 
versatile fly line designed for a variety of 
saltwater flats fishing conditions. It features 
a full clear or clear tip configuration,         
depending on the angler's preference.   

RIO GOLD’s longer head and lighter 
weight, compared to its XP and MAX 

counterparts, make it our best            
all-around trout taper for carrying long, 
precise casts. At standard weight with 
a mid-length 5-foot 6-inch front taper 
(WF5F) for soft presentations, RIO 
GOLD delivers flies with delicacy         
and finesse, making it perfect for  
anglers who rig with dry-fly intent. 

The  NEW Premier Gold Max  line is 
compact and powerful. It has a short 

head and a full-size heavy weight 
carries bulkier flies and rigs with ease. 
Short taper for improved shooting on 

linger distance casts. Rear loaded 
body turns over heavier rigs smoother 

than aggressive front load designs  
and makes for easy roll casting and 

mending of the entire line. 

The  NEW Premier Gold XP line fea-
tures a mid-length head and half-size 
heavy weight for carrying a long line 

comfortably, plus quickly loading rods 
at short distances. Balanced body 

blends upfront punch for turning over a 
range of rigs with enough power for 

short, to mid-length shots. 

FULL            
FLOATING 

LINE 
WEIGHT 

43R19922  WF4F 

43R19923 WF5F 

43R19924 WF6F 

43R19925  WF7F 

43R19926 WF8F 

43R19927 WF9F 

FULL            
FLOATING 

LINE 
WEIGHT 

43R19910 WF3F 

43R19911  WF4F 

43R19912 WF5F 

43R19913 WF6F 

43R19914  WF7F 
43R19915 WF8F 

 PREMIER GOLD XP  PREMIER GOLD MAX  

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19264 DT3F 

43R19265 DT4F 

43R19266 DT5F 
43R19267  DT6F 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19260 WF3F 

43R19261 WF4F 

43R19262 WF5F 
43R19263  WF6F 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19230 WF3F 

43R19231 WF4F 

43R19232 WF5F 

43R19233  WF6F 

43R19234 WF7F 

43R19235 WF8F 
43R19236 WF9F 

   TECHNICAL TROUT PREMIER GOLD  
RIO's TECHNICAL TROUT line   

features a long, fine front taper for the 
lightest of presentations and delicacy 
and is the ideal choice of line when 

fishing dry flies, nymphs, soft hackles 
and emergers to tricky eaters at       

distance. The line has a long head and 
back taper to increase loop control 
when carrying long lengths, and for 
making precise casts to rising fish. 



Fathom Sinking Lines are designed for 
easy distance casting and minimal 
false casts for  complete fly control. 
Density compensation for complete 
depth control and built on a supple         

core that will not tangle. 

PREMIER FATHOM SINKING 

FULL 
SINKING 

LINE   
WT 

43R19667  WF5S3 

43R19668 WF6S3 

43R19669 WF7S3 

43R19670 WF8S3 

43R19671 WF5S5 

43R19672 WF6S5 

43R19673 WF7S5 
43R19674 WF8S5 

FULL 
SINKING 

LINE   
WT 

43R19675  WF5S6 

43R19676 WF6S6 

43R19677 WF7S6 

43R19678 WF8S6 

43R19679 WF6S7 

43R19680 WF7S7 
43R19681 WF8S7 

The perfect choice of line for novice 
Bonefish anglers wading flats, with 
ultra-slick performance. Short easy 
casting head that loads a fly rod at 
close range. Mid length front taper 

turns over typical Bonefish flies with 
great presentation. 

BONEFISH QUICKSHOOTER 
The perfect line for angles targeting 

Bonefish and other flats species, with 
ultra-slick performance. Revolutionary 

design allows for incredible loop stability 
and distance. High floating running line 
that will not sink and impede the cast. 

PREMIER BONEFISH 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19631  WF6F 

43R19632 WF7F 

43R19633 WF8F 
43R19634 WF9F 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R19635 WF5F 

43R19636  WF6F 

43R19637 WF7F 

43R19638 WF8F 
43R19639 WF9F 

Designed for slower action rods,         
especially bamboo, glass and classic 

action graphite rods and with                  
ultra-slick performance. 

FULL 
FLOATING 

LINE 
WT 

43R19518 WF1F 

43R19519 WF2F 

43R19520  WF3F 

43R19521 WF4F 
43R19522 WF5F 

FULL 
FLOATING 

LINE 
WT 

43R19523 WF2F 

43R19524  WF3F 

43R19525 WF4F 
43R19526 WF5F 

 PREMIER CREEK 
RIO’S Creek Line has been designed 
for anglers that fish small creeks and 

streams, and to load at very short 
distances. 

  PREMIER LIGHT LINE 
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One size fits all: #2-5, Ultra-thin, incredi-
bly light line for the utmost in sensitivity,  
Highly visible tip for detecting the sub-
tlest of takes, Approved & endorsed by 
FIPS Mouche as 'Competition Legal', 

Low-stretch core. 

EURO NYMPH LINES MAINSTREAM TROUT   

Slightly heavier, easy casting          
lines  for a multitude of situations.   

Short powerful front taper for              
good presentation. 

MAINSTREAM SALTWATER   
Slightly heavier, easy casting lines  for          
a multitude of situations. Short powerful 

front taper for good presentation.          
Built with a hard,  saltwater coating for 

the best in performance.  

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R20760  WF7F 

43R20761 WF8F 

43R20762 WF9F 

43R20763 WF10F 

43R20764 WF11F 
43R20765 WF12F 

FULL 
FLOATING LINE   WT 

43R20741  WF4F 

43R20742 WF5F 

43R20743 WF6F 

43R20744 WF7F 
43R20745 WF8F 

FULL 
FLOATING 

LINE   
WT 

43R20174  #2 - #5 



110YDS SIZE LB 
43R22020 7X   2.4 

43R22021  6X 3.4 

43R22022 5X 5 

43R22023 4X 6.4 

43R22024 3X 8.2 

43R22025 2X 10 

43R22026 1X 13 
43R22027 0X 15 

30YDS SIZE LB 
43R22001 7X 2.4 

43R22002  6X 3.4 

43R22003  5X 5

43R22004  4X 6.4 

43R22005  3X 8.2 

43R22006  2X 10 

43R22007 1X 13 
43R22008 0X 15 

POWERFLEX TIPPET    

30YDS SIZE LB 
43R22486 7X 2.5 

43R22487  6X 4 

43R22488  5X 6 

43R22489  4X 7.5 

43R22490  3X 9.5 
43R22491  2X 12 

POWERFLEX PLUS TIPPET  

RIO Powerflex Tippet is a high knot strength copolymer nylon tippet 
that features superb knot strength, stretch and suppleness to make 
this an excellent nylon tippet material for almost all trout fly fishing 
needs. It is a light grey color to enhance its camouflage ability on the 
water. 

RIO’S Powerflex Plus Tippet is the strongest nylon tippet material 
ever made, with tensile strengths up to 20% more than regular 
tippet. A highly technical formulation of the nylon copolymer             
manufacturing process has resulted in this prodigious strength 
increase, without compromising knot strength or suppleness.  

Ultra-Strong,100% Fluorocarbon with exceptionally high tensile 
strength and exceptionally easy to tie knots. The high break 
strength to diameter ratio makes this a fantastic fluorocarbon for 
the Trout fly fisher.  

30YDS SIZE LB 
43R22431 7X 2.6 

43R22432  6.5X 3.1 

43R22433  6X 3.8 

43R22434  5.5X 4.5 

43R22435  5X 5.2 

43R22436  4.5X 6.1 

43R22437 4X 7.3 

43R22438 3X 8.8 

43R22439 2X 11.2 

43R22440 1X 13.3 
43R22441 0X 15.5 

FLUOROFLEX STRONG TIPPET    
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FLUOROFLEX SALTWATER 

30YDS LB 
43R22200 8 

43R22201 10 

43R22202 12 

25YDS  

43R22203 16 

43R22204 20 

20YDS   
43R22205 25 

SUPPLEFLEX TIPPET 

30YDS SIZE LB 
43R22040 7X 2 

43R22041  6X 3 

43R22042  5X 4.7 
43R22043  4X 6.1 

FLUOROFLEX FRESHWATER 

30YDS SIZE LB 
43R22113 7X 2 

43R22114  6X 3 

43R22115  5X 4 

43R22116  4X 5 

43R22117  3X 6 

43R22118  2X 8 

43R22119 1X 10 
43R22120 0X 12 

Fluoroflex Freshwater Tippet is a  medium stiff, 100% fluorocarbon 
tippet material and is ideal for Steelhead, Salmon, Trout and Bass, 
and for casting larger flies. Clear in color, this freshwater tippet is 
nearly invisible to fish.  

The RIO Suppleflex Tippet is incredibly strong, with excellent knot 
strength and, as its name suggests, unbelievably soft and supple.     
A featherweight presentation does not impede the natural          
movement of a fly in the current, the Suppleflex is the perfect choice 
for the trout angler fishing with smaller flies.  

RIO's Fluoroflex Saltwater Tippet is medium stiff and made from 
100% fluorocarbon material. A tough saltwater tippet, the Fluoroflex 
is abrasion resistant, super strong, and easy to knot. Great for   
casting the largest of flies and in tough winds, this tippet is perfect 
for all saltwater species. 



The RIO Powerflex Wire Bite Tippet is a tough, flexible nylon-coated 
wire that's perfect for those sharp toothed critters. This knottable wire 
is super supple, allowing you to tie directly to the fly. Available in a 15 
foot interlocking spool with our patented elastic tippet restraint.  

Opaque two tone 8” sections of fluorescent pink and fluorescent 
chartreuse, or black and white color changing tippet with highly  
defined hard color changes. These color breaks create maximum 
contrast to allow anglers to get visual cues when tight line nymphing.  

30YDS SIZE LB 
43R22097  6X 3.0 

43R22098  5X 4.2 

43R22078  4X 6.0 

43R22079  3X 7.0 

43R22080  2X 8.5 
43R22081 1X 11.0 

CODE LBS LENGTH 
43R22145 20 15FT 

43R22146 30 15FT 
43R22147 40 15FT 

TWO-TONE INDICATOR 

POWERFLEX WIRE BITE 

RIO's Hard Mono Saltwater tippet is a very stiff, super abrasion-
resistant nylon tippet material. Ideal for casting the largest flies 
and in tough winds to get the very best turnover.

30YDS LB 
43R22421 8 

43R22422 10 

43R22423 12 

43R22424 16 

43R22425 20 

43R22426 25 
43R22427 30 

HARD MONO SALTWATER 

A high quality super smooth braid that is 100% reliable. A good 
compromise between thinness and the ability to make blind 
splice loops. This backing is easier to knot than most other 
brands that are very thin but have too tight a weave for a blind 
spliced loop. Low stretch. 

CODE LBS COLOUR 
43R20500 20 CHART 

43R20501 30 CHART 
43R20510 20 ORANGE 

FLY LINE BACKING 
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POWERFLEX TROUT TAPERED LEADERS 

9 FT SIZE LB 
43R24609  6X 3.4 

43R24610  5X 5.0 

43R24611  4X 6.4 

43R24612  3X 8.2 

43R24613  2X 10 

43R24614 1X 13 
43R24615 0X 15 

Each RIO Powerflex knotless tapered leader is designed for 
superb abrasion resistance as well as high knot and tensile 
strength.  

SALTWATER TAPERED LEADERS 
10 FT LB 
43R24281 8 

43R24285 10 

43R24282 12 

43R24283 16 

43R24284 20 

43R24055 25 

43R24056 30 
43R24057 40 

BONEFISH LEADERS 
10 FT LB 
43R24261 8.8

43R24262 10
43R24263 12 

RIO’s Bonefish Leaders have a powerful 
taper design that easily turn over typical 
bonefish flies. 

9FT SIZE LB 
43R24408 7X 2.75 

43R24409  6X 4.0 

43R24410  5X 6.0 

43R24411  4X 7.5 

43R24412  3X 9.5 

43R24413  2X 12 

43R24414 1X 15 

43R24415 0X 18 

12FT SIZE LB 
43R24416 7X 2.75 

43R24417 6X 4.0 

43R24418 5X 6.0 

43R24419 4X 7.5 
43R24420 3X 9.5 

Powerflex Plus, is made 
with VHT Technology, 
which results in the 
strongest Trout leader 
ever made. 

POWERFLEX PLUS LEADERS 2PK 

We have an incredible offering of the highest quality tapered leaders and accessories for the freshwater and saltwater fly fisher, each 
with their own formulation, taper design and material choice to ensure that the leader does exactly what it was designed to do - cast 
after cast, after cast. Whether you are fly fishing for Trout, Bonefish, Permit, Tarpon, Stripers or even toothy critters, you will find RIO 
has the right leader and accessory for you.                  For the full RIO tapered leaders and tippet range, visit: www.rioproducts.com 

TOOTHY CRITTER

Tough bite-resistant wire attached top a tapered 
nylon leader. Maximum strength and perfect for 
all species with sharp teeth.  

CODE SIZE 
43R24177 7.5ft / 30lb 
43R24178 7.5ft / 45lb 

12 FT SIZE LB 
43R24616 7X 2.4 

43R24617 6X 3.4 

43R24618 5X 5.0 

43R24619 4X 6.4 
43R24620 3X 8.2 

15FT SIZE LB 
43R24622 6X 3.4 

43R24623 5X 5.0 

43R24624 4X 6.4 
43R24625 3X 8.2 

Rio’s Euro Nymph Leader Is A Uniquely 
Designed Tapered Leader, And Ideal For 
European Nymphing Techniques. 

11-12FT SIZE LB 
43R24703 0x/2x 15/8.5 

EURO NYMPH TAPERED LEADER 

RIO’s Saltwater leaders are an excellent general  purpose  
saltwater leader for a multitude of species. Powerful butt and 
taper design, maximum strength and abrasions resistance.
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Code: 43R26079 

AgentX Line Dressing 
is specifically              

formulated to enhance 
the performance of all 

modern fly lines.  
Treated lines will cast 
further, remain clean 

longer and float higher 
than untreated lines.  

AGENT X DRESSING HEADGATE TIPPET HOLDER 
The Headgate tippet holder is made from 

anodized aerospace aluminium with  a built-in, 
replaceable line cutter. Comes loaded with 

five RIO Powerflex tippet spools.  

FLY LINE CLEANING KIT 

Code: 43R26075 

CODE SIZE 
43R26081 7 - 12wt 

43R26082  3 - 6wt 

43R26083  XL -500gr+ 

A quick and easy 
way to attach 
leader to fly line 
or the backing to 
the line.               
4 per pack          
with tubing. 
 

BRAIDED LOOPS           

CODE SIZE 
43R26032 2mm 
43R26033  3mm 

TIPPET RINGS

HEAD WALLETCRANKY KIT 

Comes with 6 pockets made 
from re-sealable plastic so 
your leaders stay in place 
and organised.  

Change lines quickly and efficiently as 
fishing conditions change. Simply wind 
the line off the reel through the rod on 
to the fly line spool that is provided, 
unloop the line from the backing, then 
loop the new line to the backing and 
wind the new line on to the reel.  

RIO Headcase is the ultimate shooting head case 
with tough 6mm storage bags arranged to allow 
easy viewing and flipping of heads, as well as mesh 
pockets for storing leaders and tippet spools. The 
bags are large enough to hold regular shooting 
heads, and 10 bags per case leave plenty of room 
for a varied selection of RIO heads.  

HEADCASE 

Code: 43R26052Code: 43R26011 Code: 43R26053 

LEADER WALLET 

Code: 43R26055

Zipper closure at the top to 
keep your leaders safe and 
secure and the mesh helps 
dry them more quickly. 

RIO Tippet rings 
are small, very 

strong lightweight, 
and make rigging  

and tippet              
replacement fast 

and easy. 

Code: 43R26056 
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Complete      
with four 
Wonder  

cloths and          
a 1 oz bottle  
of AgentX      

line dressing  

RIO Products has been developing the highest performing fly lines, leader, flies, and tippet in the fly fishing industry for over thirty 
years and their range of accessories certainly compliments that range.  

ACCESSORIES 



Superflex Single-Strand, or Mono Wire, is the finest wire 
available in our range. Ideal for all bait and lure fishing, 
especially for Mackerel, Wahoo & toothy Reef Fish. Single 
strand wire can be easily rigged using the Haywire Twist & 
Barrel Roll method and does not require any crimping. 
COL: Brown.   

SINGLE STRAND 

Superlon Nylon-Coated 7 strand wire is 
made from marine-grade 304 stainless. 
It is a flexible wire with the added     
benefit of a clear nylon coating for          
protection and longevity.  

SUPERLON NYLON COATED  

Superflex 7-Strand, stainless wire is a 
flexible wire that is very fine in  diameter 
for it’s rated breaking strain. This is our 
most popular wire leader material for all 
general bait & lure fishing.  

TENSILE                                            
LBS 

 DIAM 
MM 

CODE          
10mts 

SLEEVE 
TO SUIT 

27 0.30 62SF1027 #1
40 0.39 62SF1040 #2 
60 0.45 62SF1060 #2 
90 0.57 62SF1090 #3 

135 0.69 62SF10135 #4 

170 0.81 62SF10170 #5 
250 1.00 62SF10250 #7 

SUPERFLEX 7 STRAND 
TENSILE                                            

LBS 
 DIAM 
MM 

CODE    
10mts 

CODE  
300mts

SLEEVE 
TO SUIT 

27 0.55 62SN1027 62SN30027 #2 
40 0.70 62SN1040 N/A #3 
60 0.80 62SN1060 62SN30060 #4
90 0.85 62SN1090 62SN30090 #5 

135 1.00 62SN10135 62SN300135 #7 

170 1.20 62SN10170 62SN300170 #8 
250 1.40 62SN10250 62SN300250 #9 

Superflex 7-Strand stainless steel 
wire is now available in brown  
colour. It is a flexible wire that is 
very fine in diameter for it’s rated 
breaking strain.   

TENSILE                                            
LBS 

 DIAM 
MM 

CODE   
10mts 

SLEEVE 
TO SUIT 

18 0.21 62SFB1018 #1 

27 0.30 62SFB1027 #1 

40 0.39 62SFB1040 #2 

60 0.45 62SFB1060 #2 

90 0.57 62SFB1090 #3 

135 0.69 62SFB10135 #4 

SUPERFLEX 7 STRAND -  BROWN 

SUPERFLEX PRODUCTS 
The Superflex range of products has stood the test of time and after 70 years, are still the first choice for anglers, as well as by       
users in other professions such as shopfitting and hobbyist needs.  

TENSILE                                            
LBS 

 DIAM 
MM 

CODE 
10mts 

27 0.35 62SSB27 
32 0.40 62SSB32 
38 0.45 62SSB38 
44 0.50 62SSB44 
58 0.55 62SSB58 
69 0.60 62SSB69 

88 0.65 62SSB88 

105 0.70 62SSB105 

124 0.75 62SSB124 

140 0.80 62SSB140 
174 0.85 62SSB174 
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SUPERFLEX PRODUCTS 
In addition to the range of stainless steel wires, the Superflex range also caters for the connection of wire with various sleeves, as 
well as Superflex Deluxe crimping pliers. 

TENSILE                                            
LBS 

 DIAM 
MM 

CODE 
10mts 

18 0.48 SW1018 
27 0.54 SW1027 
40 0.60 SW1040 

60 0.70 SW1060 

90 0.85 SW1090 
135 1.05 SW10135 

SUPERWELD  
TENSILE                                            

LBS 
 DIAM 
MM 

CODE   
10mts 

SINGLE 
SLEEVE  

135 0.90 62ST10135 #5
175 1.0 62ST10175 #6 
285 1.35 62ST10285 #7 

400 1.60 62ST10400 #9 

480 1.70 62ST10480 X 
645 2.00 62ST10645 X 

SUPERTEST 49 STRAND  

Supertest 7x7 or 49-Strand wire is made 
from marine grade 304 stainless. Whilst 
it is thicker than 1x7, 7x7 is much more 
flexible and a lot more durable. This is 
the preferred wire when making hook 
rigs for skirted trolling lures.  

Superweld 1x7 wire that allows anglers to 
rig leaders quickly & easily using the flame 
of a cigarette lighter. To rig the tag end of 
the wire should be twisted back upon itself, 
at which point the connection should then 
be passed back and forth over a light flame.        

SLEEVE 
SIZE 

 15 PACK  
CODE 

100 PACK  
CODE 

#1 64SS1501 64SS1001 
#2 64SS1502 64SS1002 
#3 64SS1503 64SS1003 
#4 64SS1504 64SS1004 
#5 64SS1505 64SS1005 
#6 64SS1506 64SS1006 

#7 64SS1507 64SS1007 

#8 64SS1508 64SS1008 

#9 64SS1509 64SS1009 
#10 64SS1510 64SS10010 

SINGLE SLEEVES 

TENSILE                                            
LBS

 DIAM 
MM

CODE 
50mts

135 0.69 SF50135 

Single leader sleeves 
are recommended for 
use with Superflex 
1x7 and  Superlon 
1x7 wire.  
 

DELUXE CRIMPING PLIERS 
Extra tough stainless steel power       
crimping pliers. Extra wide jaws  with six 
sleeve positions, can  crimp leader sizes 
from 50lb to 500lb.                                        
Item code: 65SCRIMP 

DOWNRIGGER WIRE 

The Superflex Downrigger 7-Strand 
stainless wire is perfect for all            
downriggers and trolling winches. 
Suitable for both freshwater and 
saltwater applications. 
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The Lil’ Buckk Recurve Bow and Lil’ Buckck Recurve Combo is a great first bow for aspiring hunters. An ambidextrous riser,         
soft-touch reinforced grip, and finger rollers make this bow suitable for all young shooters. With Two Slipstream Arrows  included in 
the package, youth archers are fully equipped to start their new archery adventure! The Quicksilver recurve bow has a light 15-pound 
draw weight and ambidextrous grip make this a great introductory bow for ages 5 through 8. Additional features include a soft-touch 
reinforced grip, finger rollers and adjustable sight pin. The Wildhawk youth compound bow features a light 18-pound draw weight with 
a 15- to 22-inch draw length, making it manageable for first-time archers as young as age 5. The reinforced ambidextrous grip adjusts 
for both right- and left-handed shooting. The Lil’ Buck

or first
ck Recurve  Combo is a great first bow for aspiring hunters. An ambidextrous 

riser, soft-touch reinforced grip, and finger rollers make this bow suitable for all young shooters. With Two Slipstream Arrows included 
in the package, youth archers are fully equipped to start their new archery adventure!  

BARNETT YOUTH BOWS 

30014                    
WILDHAWK           

COMPOUND 8lb   
Compound Bow                 

22-24in draw length          
Ambidextrous riser           
2 arrows included  

30012            
QUICKSILVER  
RECURVE 15lb           

Recurve Bow            
18-22in draw length 
Ambidextrous riser     
2 arrows included   

BAR30004      
L’IL BUCK              

RECURVE 12lb 
Green Recurve Bow 

17in draw length      
Ambidextrous riser       
2 arrows included  

BAR30005  
L’IL BUCK            

RECURVE 12lb  
Pink Recurve Bow 
17in draw length 

Ambidextrous riser 
2 arrows included  

BAR30007                    
L’IL BUCK COMBO        

RECURVE 12lb                   
Recurve Bow, 17in draw length            
Foam target with ground stakes            

Ambidextrous riser                      
2 arrows included  

 

   30012        30014             BAR30004        BAR30005                BAR30007 

Code: BC30012 Code: BAR30014 Code: BAR3005 Code: BAR3007 Code: BAR3004 



The Bandit range of arrows are available in both fibreglass and carbon shafts models. Both models are available in a handy 3 pk, or a 
bulk display containing 72arrows. 

ARROW           
TYPE 

LENGTH 
INCH 

LENGTH 
MM 

PACK 
SIZE 

ITEM          
CODE 

CARBON 30 762 3  77CC30C3 
CARBON 30 762 72  77CC30B72 

   Fibreglass 3pk                         28” Fibreglass Bulk Pack (72 arrows)    Carbon 3pk                            Carbon 30”  Bulk Pack (72 arrows)  

Carbon                    
30” Metal Screw Tip 

Fibreglass 
28” Metal Tip  
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ARROW           
TYPE 

LENGTH 
INCH

LENGTH 
MM 

PACK 
SIZE 

ITEM          
CODE

FIBREGLASS 28 711 3  77FB28C3  
FIBREGLASS 28 711 72  77FB28B72 

BANDIT ARROWS 


